2011 FEMZHS

[ PEICRKDIRETD VT —

i
7L

L =R =

AGHAE FEREEYY—



1. PEICRDIEZEHD VT — ]

i
7L

5T #6 R (WEBRIAED)




2011 EEMFHAN R ECEBEBETMT7r—FERBEFER

OEHENZREHR 201 1 FEEMEFHMENE £FBESLITELEETER

@ = fitn HA 201251 A6R(&)~1H26H (K)

| JESyik s 3,821 H

OETENREFREN FE~200,44144

@ ERIER 22 HBEMEBER -4, BB X2MB LV EHELIELERET

OZEE HEEHZRELETXR

@Kt A& EEESHEEZHMELFICTOVTOEMES. BIUVDORER

<HESBEHER—F>
HMENEHL HMEHK EHREHN E&&E# EIf=3=3
A ERR B 81%H 5,028 50 1.0%
XEERE B 544%1 8 29,218 450 1.5%
HEFEHHEE 3847 H 24,643 281 1.1%
EFEFEE FEEZIZKYERR
BEZHEE 7788 13,687 148 1.1%
s ERF B 127818 22,032 317 1.4%
BURZFHHE 59%1 B 10,170 93 0.9%
XALIERFEE B FEZIZKYERR
BT TZ2HEE 276 H 19,305 463 2.4%
AamERFEEE 125818 7,075 159 2.2%
AR—YERRFEHHE FEEICKYER
DIEFERE 59%L B 7,668 186 2.4%
A=W )h-2322h Y302 ERF B 68%1 B 955 50 5.2%
FYRAMEX L S—FB 2% B 475 3 0.6%
BARKE 63% B 4,466 94 2.1%
SERERIB 1529%4 H 46,540 888 1.9%
REAFTHE (EER) 1018 8 2,942 98 3.3%
REAFHE GEER) 11§ 8 3,034 40 1.3%
MERRHEB 36%H 215 1 0.5%
XEHRHEE 99%l B 328 2 0.6%
EFEHREREB 19%1 8 521 2 0.4%
REBERMEMRRTE 2818 31 2 6.5%
XALIRBERAERE R HEEICKYER
IZHEREHE 100%} H 1,501 1 0.7%
AR—YVEERFMEREE AEEICLYER
DEZHEREE 25%18 112 0 0.0%
Ja=w - RAT A -AHERL 30%4 B 343 1 0.3%
TARBRFFLE
BARE-BAXEHERE RERICKYER
(BXt 5—45%-BRERREZST)

ZDh* 47 H 152 4 2.6%
2R B2H2EE 3821 B 200,441 3,343 1.7%

XKERBEFAVAT4T21— B IRBEMIEETER

KASFHEREBIRERIREBLL
MOEFURRHBIIME I —LTHERIZENE
KEFFHAEREBIRREAIREBLL

*ZTOMIT, EEEEMNE. TR IMNEE ., ¥ THEAXIERB

-3-

MAEMERFHAREEBEIERREAREBGL

KELEIREE B MBI+ —LTER

KEDRAPARH B FMB I+ —LTEME



EMEE & (& aERER -2 Eme EMEH)
(WEBFIFH43)

(22 HEGER))
(001) ZOREITT I AR>S TED LI,
(002) ZOFEEDONEFINZODT o7z,
(003) FRABRO HME LR —hOFREICHOWCE KN EfE T T,
(004) ZOEFEITHH LI,
(011) ZORFEEZIT TR STZANRBIUL, 22 400 FLUNTEAEICFEAL TTZE W,
(012) ZOREDOYUGERERHIIL, £ 400 FLURNTEAEMICEREAL TIZEN,

(22HBREER))
(001) ZOFIITL TR > THED SN,
(002) ZOREONFBINIDONVLT o7,
(004) ZOEFEITHH AL,
(011) ZORELZIT TR STZREMRBIUT, 224 400 F-LAN TEARBYICFTEAL TTZENY,
(012) ZOREDOYUGERERHIL., £ 400 FLUNTEAEMIZEEAL TIEEN,

(150 - HEHRVNRB]
(101) T AR-FARE B2 L1 3#E ) Tho7-, [FEFFH O AR ]
(102) B - VP-OHPEDFEW TR Y) T, FOREIIGE Y ThoTo, [[ERFH DOARIE]
(103) T &/ AFEE RSN T, [TEER B oA [F%])

(XEERNE)

(201) BRI ZDOREDFERME - O T AR ERNTIRFI LT,

(202) BHIRT-IXZ DR EITHL 2 TR EE TR AT,

(203) FZZENDSHPIRNEEZ T,

(204) ZOREOHYBFITEENEEON-,

(205) ZOWEDTDIZTH  HEHZ2E DB L THNET N ?
(4=4BF LA B,  3=3FFfILL b —ARF AT, 2=2FFf] 0L B — SRF A, 1=1RERILL B —
QWA 0=1HFRIRE, )

(XEHABBE]
(211) ZORFEITBMRITKRIFERLTT ), FIEKRBLELTZN?
A=K7 L, 3=1—2[A, 2=3—4[nl, 1=5—6["], 0=7[ELL EXJFE,)
(212) ZOFFEITELHEFS TN,
(213) ZOEIZEE S B O FEZ M 5 TS,
(214) ZOBEDOL~)NCEE ITHE Y TH T2,

(A ESERE]
(901) ZOFFHEITRLHEHIN T,
(902) ZOFRHEDOL LR XE ) Tho Tz,
(903) ZOFEEDOHYFEDFEL T ILON0RCT ol

(REFENE]
(401) HEIFARZFF-> TIREL LT,
(402) HEOFELHITHEEDCT 0T,
(403) #HEIXFAICEROMESE S5 27,

(BEE - BEHRNRB]
(501) ZOREOHMHB DB LK DT,
(502) ZOFRFEOH LB H B IIRLGE BTN LT,
(503) ZDOREDOT X AR FATEE 2SI T#E Y Tho7z,



(BERZFENE]

(701) IR REILHATHEERLT,
(A= I 2B ILFATE, 3=—40 (BRI 72 L) OAFEATE, 2=5tET IR AT,
=S EH L ORI, 0=fTb LTI B LT, )

(702) H7RTTFERANFICOVWTHEMSCR S E LT,

(703) ZOREDOTFANFAAEE 2L 1@y Tho7=,

(704) ZOFREDOL V2 ARREIT R 0T 03072,

(705) HEIFABEEF>TREL LT,

(BT /158 - IZ2HARRRB) xasspazat
(601) ATl EPRGEE D ULIZZEb 2 BB IX R )T,
(602) H7RTITRFBNBICOWTEMRRE R LT, HDOWIE. Lz o7,
(603) H7RT Tz DR ZELE I CHEMET D7D IZBVIMTE AT,
(604) FHYFOBENE LN,
(605) TFAR-EiAi ERR L 1T CTh T,
(606) ZOIRFHETIZEN -7 0y /X —EDHENF YT, LFOREILE Y ThoT,

UM ERA]
(KO1) &7l I D FEDFEFRMEL - o T\ AR ERANIRTT LT,
(K02) H7a7- 13z D2 BV RZ i REEE CRIDFATS,
(K03) NSRRI Z 2 )T,
(K04) ZOFZEDH Y FIIEE PR LT,
(K05) ZDOFHE~DELBLELEEmN-T,
(K06) ZDfREDT-DIZTE  EEH 5L,

IMVBEHRANNE)
K11) ZOREIFEITKIE LI oTz,
(K12) Zof#EITRAEHIN T,
(K13) ZOOF22EI13BE S B O 52D 5 T L~T-,
(K14) ZOREDL ~LLMEEITE T Th -7,

(ZO=/VL s D27 -y 3 V2ERE)

(LO1) ZOREDOTFANCHIBAITEYI TLID, HEL X725 56424, flil 437
BExE1ELTEZ TR,
(A= X7, 3=LbENEVIEHEL -T2, 228 BbEMEVILIETE 7, 1=l
&=, 0=RIETEAR,)

(L02) ZOREDHEL T Y TLIM, HT TG G54, BTG EE21ELTEX
TLIZEY,
(4=H4 &7, 3=LLoMnevHEdin-oTe, 2=EHL0NEVIEENoT, =BT,
0=[FIZTERY, )

(L03) H7RI=ITEAT, ZOREDOL UL TLEZ ), LN ETEZB A %4,
KT 75821 TELTIEE N,
(4= &7, 3=EbombVILEN-T, 228bonbnS e En -1, 1= &7,
0= TER,)

(MEFERE)

(FO1) ZOR¥EEZimTDIZ THRME, I\ A2 SRUELIZD,
vy, VvWiz,)

(F02) ZOREDOT I ANCHBIBEA I TE Y TLIZD, ML 7258 %24, &
e a1ELTEZTIEEN,
(4= T 7, 3=LLomEWHEHLNoT, 2= HomEV) Ll o7, 1=fEH 7
E7-, 0=RIETEARL,)

(FO3) ZOfEDOHEEITEEI TLI, T EHGE4, BT EGAZ1ELTEX
TLIZEWY,
(4= X2, 3=ELonEVIEENoT, 2=8BoNnEVIEEN-T-, 1=BTE -,
0=[AATER, )



(FO4) BTl T, ZOREDOL ~LITETI LD, LR ETERE 524,

BT EHEEE1EL TEATITESNY,

(A=E ¥ &7, =EHLmEVHbEnoTe, 22860 E NS L&A T,

0=[IETER2\, )

(FO5) ZOHRIED I T AP AR (ZHER) 1XFEITLED THEBN L TE-E%

4, VTG EE1ELTERATTEE N,

(4=2F &=, 3=LLohbnHeEnolz, 2=EH0hENHEDenoTz,

77. 0=RIETEXR,)
(F06) 5 12bZDFREDFE AT T2 TT 0,
vy, VvWz,)

(REBAEESRBEERR)]
(HO1) GEFTBEEE -2 T\ R&FA THERLELIZD,
(H02) 7tz ERE I T BRI TLIZD,
(H03) ZDFZ 31T - (K130 D—Bhkieo7z,
(HO04) ZOFFEITEE BB DX >0 T EleoTz,
(HO5) ZoofE H OHATE HAMk L2 T,

(REEAEENBEGEER))
(HO1) FEFMT - TR FEA TEELELT20,
(H02) BH7pl-D 32 e IX BRI TLTED,
(H03) Zf3i13ERE - (811 3<vD—BhkresT,
(H04) ZofREITEE B EOZ 0T LT,

(EZERE]

(EtEHRFERE)
(EonERFERNE)
(RR—VRRNZERE]
(ERHEEC VAT 171—FRB]
(FURREEEYH-REB]
(E2HABNNE)
(RESHRNEHRMNE]
(EBRPHFARRE)
[RR—YRERNZHARNE]
(Z0O—/NL « R5TF 1 —XFHFER/ P X ) ARERNE]
(FEHABBE)
(EYRXRITARNHE]

(B#EE - BAEHENE)

(A ZET XV Sie)
(GLEST A NARURES )
(B EREEZ2 L)
(AT L i)
(A 7 #— L THE)
(IhBERHEE L)
(B 7+ — & TH i)
B ERHEE L)
(AT LY i)
(AT LY i)
(B ERMEEZ2 L)
(B 7+ — b TH i)
(B 7+ — & TH i)
(GLEST A NARURES )

=R 37,

=hmtE



2FLEEMEE OF B oFIKEHER (WE BRIAHLD)

@7 r—MEFHKRDRFITHONT
OEMHEEMmICH YT 7 CHEHERER L TWET,

OB IX. BAT OB HBIER THEH L TOE T,
1 A~60 A 61 A~200 A 201 A~500 A 501 ALLL

OHEMHEE DORIZEDOVEEE 7T 7 TR L TWET,
ORZIIRDEHEHES O L LET,

4=%H89, 3=EbLbEnENnH EEHEH, 2=EB060END L B,
1 =% B, 0 =[|&ETE 2\,

XWEB ZFIH LT v — FEZERL TV, DWW, FEEED 0405 - R0 77 713d 0 84,



[001) COOIBEITLSNRIZA->TED SNT-,

4=%>585,

3=EbLoMhENSEESRD,

2=Eb00ENSEETSBDIEL,

1=%58bHEL,

O=EZETELHL,

£FHEAE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
4:55. 2% 4:54. 2% 4:50. 3% 4:38.1%
8 (757 N) 8 (540N) g (368.0) g (850)
W 3:31.4% W 3:33.2% W 3:37.5% W 3:42.2%
(430.0) (331.0) (2740) (94.0)
2:16.2% 2:6. 7% 2:5. 6% 2:7.2%
= (850) o (67N) o (41A) = (16.0)
1:4.7% 1:3.7% 1:4% 1:6.3%
= (650) o 37N o (290) o (14.0)
0:2.5% 0:2.2% 0:2.6% 0:6. 3%
= (34.0) = (220 = (190) u (14.0)
< EEE = 3041 > COE¥IE = 3,41 > <OEHIE = 3.38 > <COEHIE = 3.2 >
24
AEHER
1A-60A 61 A-200A
4:66. 7% 4:58. 3% 4:41. 7% 4:65%
= (4N) g (TN) g (BA) g (130)
3:16. 7% 3:25% 3:16. 7% 3:35%
= (SUN] - BN) . @A) o TN
2:0% 2:16. 7% 2:33.3% 2:0%
o (ON) o @2N) o “4N) O OAN)
1:16. 7% 1:0% 1:0% 1:0%
o CUN) o [((UN)] = OAN) = (ON)
0:0% 0:0% 0:8.3% 0:0%
. (ON) u ON) u [SUN)] u OAN)
< SEHE = 3.33 > < EBE = 3.42 > < OEHIE = 3.09 > < SEEIE = 3.65 >
vy
XEEF E
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
4:66. 7% 4:54, 2% 4:54, 7% 4:26. 4%
= (110.0) = (91.0) = (35.0) = (14.0)
3:23% 3:31. 5% 3:37. 5% 3:50. 9%
- (380) = (530) = (24.0) u (2TA)
2:5.5% 2:7.1% 2:4.7% 2:5.7%
o ON) o (12.0) o 3BA) O BA)
1:1.2% 1:5. 4% 1:1.6% 1:9. 4%
= 2N) o ON) o [SUN] o [GYN]
0:3. 6% 0:1.8% 0:1.6% 0:7.5%
. (6N) u BN) u [SUN)] u 4N)
< EHE = 3.61 > < EE = 3.37 > CSEHME = 3,48 > <OEEIE = 3.02 >
Y. X
#H=FHHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A 50 1A-
4:57. 8% 4:53.9% 4:47. 6% 4:0%
g (26 N) 8 (48 N) 8 (69N) 8 ((UN]
W 3:24.4% W 327 W 3:37.2% W 3:100%
(11N (240) (54.0) @A)
2:8.9% 2:6. 7% 2:6. 9% 2:0%
o (4N) o (6N) o (10N) O ((UN]
1:8.9% 1:5. 6% 1:2.8% 1:0%
= (4N) = BN) = “N) = OAN)
0:0% 0:6.7% 0:5.5% 0:0%
u (ON) u (6N) u [CIN] u ON)
<OPY¥IE = 3.31 > <OPIE = 3.39 > <OEHIE = 3.37 > <CEEE =3 >
BEEHHE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
4:62. 5% 4:80% 4:54. 8% 4:50%
g (BA) 8 8N) 8 (57N) 8 (130)
B 3:37.5% W 3:20% W 3:37.5% W 3:26.9%
BAN) @2N) BIN) (TN)
2:0% 2:0% 2:2.9% 2:19. 2%
o (ON) o (ON) o BA) O BN
1:0% 1:0% 1:4. 8% 1:3.8%
= OAN) = OAN) = [CYN] = (1A
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
u [(UN] u ON) u ON) u ON)

<EIE = 3.63 >

< ERIfE = 3.8 >

COEHME = 3.42 >

COE¥E = 3.23 >




[001) COOIBEITLSNRIZA->TED SNT-,

4=%5E50 3=EBB7§‘&L‘5&%5:EI:E.\50

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

BFHE A

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
:40. :54. 2% 4:44. 3% 4:43.3%
| %(1)7% a: Eéez)\) g (T40) g (26 \)
W 3:50% W 3:29.2% W 3:40.7% W 3:33.3%
(21N) (14.0) (68N) (200)
4. 8% 2:4.2% 2:5. 4% 2:8.3%
Oz %2%0 o @A) o [CUN] = (BA)
2. 4% 1:10. 4% 1:7.2% 1:10%
g 2(1%\) o BN) o (12.A) o (6N)
0:2. 4% 0:2.1% 0:2. 4% 0:5%
. (1A u (11}\) u [CUN)] u BA)
< FEE = 3.32 > <COPEHIE = 3.3 <OEHIE = 3.25 > < OEHE = 3.16 >
BRFEREE
1A-60A 61 A-200A 501A-
1100% 143, 8% 4:54% 4:33.3%
| 1(33\) a: %?4%\) g 27N) g BN)
0% 3:25% 3:30% 3:44, 4%
o ?OA) - 8N) . (150) o (4N)
0% 2:3. 1% 2:6% 2:11.1%
O (20)\) o an) o BA) O an)
0% 1:12.5% 2% 1:0%
= 1?O)\) = 4N | an) H (UN]
0% 0:15. 6% 0:8% 0:11.1%
| (20)\) u [GIN] u “N) u an)
< OSERIE = 4 > < OEHE = 3.19 > COPHIE = 3.48 > <SEEIE = 3.25 >
Fyvy
BT T%H#8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
143, 3% 4:53. 7% 4:60%
| Zé39)\) g (195.1) g [CIN]
143, 3% 3:36. 1% 3:40%
o %393}\) . (131N) . “4N)
4. 4% 2:6. 3% 2:0%
O %4%\) o (23N) o ON)
6. % 1:2.8% :0%
= 1?61) o (10A) o ON)
12.2% 0:1.1% 0:0%
| 2(22)\) u (4N) u ON)
< SEYfE = 3.26 > < OSE¥fE = 3.42 > < SEYIfE = 3.6 >
A S
e 2Ty ERFHEE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A
:58. 8% 4:52. 6% 4:0%
g 5(?08}\) 8 (720) 8 ON)
W 3:23.5% W 3:35% W 3:20%
(4N) (48 N) [SUN)]
:5.9% 2:10. 2% 2:20%
O 5(130 o (14.0) o [SUN)]
111.8% 1:0.7% 1:60%
| l(é)\) = N = BA)
0% 0:1.5% 0:0%
| o (20)\) u 2N) u ON)
<CEHE = 3.29 > COP¥IE = 3.41 > CFEEE = 1.6 >
™ N
IDIREEFE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
:50% $50% 4:56% 4:14.3%
g 5((1))\) g 5(37)\) 8 (65N) 8 2N)
B 3:50% B 3:40.7% B 3:39.7% B 3:57. 1%
aN) (22N) (46.0) 8N)
20% 2:5. 6% 2:4.3% 2:7.1%
O (20)\) o BN) o (BA) O (1N)
10% 1:3.7% 1:0% 1:0%
| (ON) = @2N) = ON) H (ON)
0% 0:0% 0:0% 0:21. 4%
| (ZO)\) u ON) u ON) u (BA)

< EEIfE = 3.5 >

< ERfE = 3.37 >

COFEHfE = 3.52 >

COE¥JE = 3.09 >




[001) COOIBEITLSNRIZA->TED SNT-,

4=%>583, B8=ELLALVIEETIRI, 2=ELLMEVSEESIRDEL. 1=F5BbAL,

O=EZETELHL,

JA—/\)-aSaz=H5—v3>

pevs
FEEHE
1TA-60A 61 A-200A
m =,
W 3:15.6% W 3:60%
(TN) BAN)
O 2:2.2% 0O 2:0%
an) (UN]
4. 4% 10%
B B %
14. 4% 10%
WO W%
< FEE = 3.65 > COEEE = 3.4 >
FUR MUY —FEE
201 A-500A
:133.3%
ol
B 3:0%
(OAN)
:33.3%
O =38
O 1:%7)\)
:133.3%
"R
< FHfE =3 >
BAREE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
146. 162. 9% :45%
B3 W5 B =3
" ® " 8
12, 2. 9% 110%
0 5% O =45 0 =,
: 2. 0%
g: %)\) o 2(13‘}\6) o ?0}\)
: 10% :0%
| %')\) . ?0)\) | ?0)\)
< SEHfE = 3.44 > < SERE = 3.54 > COERE = 3.35 >
NEEHE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 50 1A-
152, : :52. 6% :33. 3%
B 4% RN T B 5
W 3:32.2% W 3:28.6% W 3:36.8% W 3:41.7%
(260.N) (100) TN (10N)
7. :8. : 14, 2%
D ) O 0= 0
:5. 8% 10% :10. 5% :8.3%
| 5(4%\) = 1?0}\) g: l(g)é) = 2N)
2. 2. 10% 112, 5%
IR R IR N
< EEE = 3.34 > <OPYIE = 3.53 > <OEHIE = 3.32 > <COEEJE = 3,14 >
RERABTHEE (EHR)
1 A-60A
167. 3%
| %63\)
W 3:25.5%
(25.1)
= 22%&)
0%
B %
u Y

< EEIME = 3.65 >

-10 -




[001) COOIBEITLSNRIZA->TED SNT-,

4=%5E§o 3=EEB7§‘&L‘5&%5:EI:E.\50

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

REHFERE BEER)

1A-60A

COPIME = 4 >

4:100%
(CUN]

3:0%
(ON)

2:0%
(UN]

1:0%
(N}

B OO @B @

0:0%
(UN]

61 A-200A

<COEYME = 3,75 >

4:75%
= (6A)

B 3:25%
2N)

0O 2:0%
(UN]

1:0%
= (UN]

0:0%
u (UN]

201A-500A

COEYME = 3.5 >

4:62. 5%
(101)

3:31. 3%
(5N

2:0%
[(UN]

1:6. 3%
A

B OO @B @

0:0%
ON)

501A-

< EHIE = 3.4 >

4:40%
(N

3:60%
(ON)

2:0%
(UN]

1:0%
(UN]

BE O O B @

0:0%
(N}

- 11 -




[001) COOIBEITLSNRIZA->TED SNT-,

4=%F585, 3=&ELLMNEVSIEESRS,

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

EHRMEE

AFHRBEE

XEHERFE

BFHRHEEE

4:89. 5% 4:100% 4:100% 4:100%
= A7A) = (CUN] g [GIN] = 2N)
3:5.3% 3:0% W 3:0% W 3:0%
- (1A = ON) OAN) (ON)
2:5. 3% 2:0% 2:0% O 2:0%
= (SUN] = (0N) = (UN) (0N)
1:0% 1:0% 1:0% 1:0%
= OA) o ON) o [(UN] o (ON)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
= ((UN] = (0N) = (N} u (ON)
< FEE = 3.84 > COFEIE =4 > COFEE = 4> CFEIE = 4 >
oy id-ad —_\ = ¢ —
BEBEHEAREHE ITEHREEE Ja—n)L 245714 —XHAEH
T A hHAREEE
4:100% 4:81. 8% 4:100%
= [CIN] g ON) g [SUN]
3:0% 3:9.1% 3:0%
- [(UN] - (CUN] = [((UN]
2:0% 2:9.1% 2:0%
o OAN) o an) o ON)
1:0% 1:0% 1:0%
= [(UN] = (UN] = [((UN]
0:0% 0:0% 0:0%
. OA) u ON) u OAN)

CPEME = 4D

COPYME = 3.73 >

COPEME = 4D

- 12 -




[002] CORERXOARBRAZHNMY PTMoT=,

4=%585, 3=ELLHAEVIEEIRI., 2=ELL6MNEVSEESBDEL, 1=F53BbKEL, O0=EEFTEAL,

£FHEAE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
51, 1% 142, 4% 4:48. 6% 4:29. 7%
| %oiA) | %223)\) g (355.0) g (66.0)
W 3:30.9% W 3:30.3% W 3:20.7% W 3:23.9%
(423 0) (302.0) 2170) (53.0)
O 2:10.2% O 2:17.9% O 2:11.1% O 2:18%
(1400) (178.0) (81A) (400)
:7.3% :8. 6% 1:10% 1:27%
| 7(130)\) o: ?82)\) = (730) = (60.N)
0:0.5% 0:0. 8% 0:0. 5% 0:1.4%
. TN u [CIN] u [CUN)] u BA)
< FEE = 3.26 > <OE¥IE = 3.07 > <OPEHIE = 3.18 > < SERJE = 2.57 >
24
AEHER
1A-60A 61 A-200A
166. 7% 4:41. 7% 4:25% 4:35%
| ?SJZ) g [CYN] g BA) g (TN)
116, 7% 3:50% 3:33. 3% 3:50%
| 1(?)3) - (6A) = [CYN] u (10N)
0% 2:8.3% 2:25% 2:15%
O (20)\) o an) o BA) O BAN)
116. 7% 1:0% 116. 7% 1:0%
| 1(?)3) = (ON) o %2)\) = (ON)
:0% 0:0% 0:0% 0:0%
| (20)\) u ON) u OAN) u (ON)
< SEHE = 3.33 > < EBIE = 3.33 > <COPHIE = 2.67 > <OEHE = 3.2 >
vy
XEEF E
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
57% 154, 2% 4:39, 1% 4:20. 8%
| (94.0) a: 91N g (25.N) g (11N
129, 1% 124, 4% 3:39. 1% 3:26. 4%
| 2(281}\) . Z(ié\) = (251) u (14.0)
:8. 5% 113, 1% 2:12.5% 2:20. 8%
e E21?1)\) O 1(%25\) o [CIN] = (11A)
14, 8% 7T :6. 3% 1:32. 1%
= 1%8%0 o 17(15)\) o “4N) o (170)
0. 6% 0:0. 6% 0:3.1% 0:0%
| 213\) u aN) u @A) u (ON)
< SEHfE = 3.39 > < SERE = 3.26 > <EHfE = 3015 > <OEHfE = 2.36 >
Y. X
H=FEEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 50 1A-
:55. 6% :51.T% 4:46. 9% 4:0%
g 5(25?\) g ﬂs}\) 8 (68N) 8 (ON)
W 3:26.7% W 3:28 1% W 3:34.5% W 3:100%
(12.0) (250) (50N) @2N)
14, 4% 112, 4% 2:13. 1% 2:0%
O %Ziv O 1(%11) o (190) O (ON)
113.3% 1:6. 7% 1:5.5% 1:0%
| 1(6)\) = [CIN] = [CIN] = (ON)
0% 0:1. 1% 0:0% 0:0%
| o (20)\) u (1N) u ON) u (ON)
< EEE = 3.24 > <COPYIE = 3.26 > <OEHIE = 3.23 > <CEEE =3 >
BEFZBEE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
162. 5% 4:40% 4:48. 1% 4:36%
g (Zg)f) 8 (4N) 8 (50.\) 8 ON)
W 3:12.5% W 3:30% W 3:27.9% [ RERPT)
an) BAN) (29N) BAN)
112.5% 2:10% 2:11.5% 2:20%
O 1(%)\5) o (1N) o (12.A) O (BN)
112. 5% 1:20% 1:12.5% 1:32%
| 1(1)\) = @2N) = (13N) = @A)
1 0% 0:0% 0:0% 0:0%
| (20)\) u ON) u ON) u (ON)
<SEEJE = 3.25 > < EHIfE = 2.9 > < ERME = 3012 > < SEHE = 2.52 >

- 13-



[002] CORERXOARBRAZHNMY PTMoT=,

4=%585, 3=ELLHAEVIEEIRI., 2=ELL6MNEVSEESBDEL, 1=F53BbKEL, O0=EEFTEAL,

BFHE A

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
147, 150% :39. 5% 138. 3%
SN RN B R B85
W 3:45.2% W 3:25% W 3:27.5% W 3:18.3%
(190) (12.0) (46 N) (11N
9. 4% :8. 3% 2:14. 4% 2:18. 3%
O 2<1§\> e ?42)\) o }24/\) = (11N
14, 8% 116, 7% 118% :23.3%
B O e B8 O
10% 0:0% 0:0. 6% 0:1.7%
| ?O)\) . (UN] u 1A o 1(1/\)
< FEE = 3.36 > <OEYIE = 3.08 > <OEBIE = 2.89 > < OSERIE = 2.73 >
BEZHTE
1A-60A 61 A-200A 501A-
1100% 143, 8% 149% 133.3%
B W0 W= B3
0% 121, 9% :124. 5% 3:0%
R R W W%
1 0% 112, 5% 110. 2% 2:22.2%
O =% O =85 O =g O =gy
10% 19, 4% 114. 3% 1:33.3%
B %0 B0 NN B8
1 0% 212, 5% 2% 0:11. 1%
| (20)\) | l(i)\5> | 2(1)\) u an)
< OSERIE = 4 > < EBE = 3.14 > CEBE = 3.1 > <EEIE = 2.38 >
BT TH#E
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
134, 4% :36. 9% 4:50%
| (31N a: (134.0) g [CYN]
:35. 6% :33. 3% +40%
RN W W
116. 7% :20. 1% 110%
O =47 O 220 O =4,
113. 3% 19, 4% 0%
B e B % B %,
:0% 20. 3% < 0%
| (20)\) | ?11) | (20)\)
COSEYfE = 2.91 > < SE¥fE = 2.98 > < OSEYfE = 3.4 >
VS o[ Ak
Enn Eﬂ-—?—%ﬂﬂ- =]
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A
152. 9% 130, 7% 10%
B350 Y IR
W 3:29.4% W 3:35.8% W 3:0%
(BA) (49N) (ON)
117. 6% :24. 8% 120%
O =i O 225 O =3,
10% :8. 8% 180%
| (ON) = (12.0) g: [CYN]
10% 10% 10%
| o (20)\) | o (20}\) mo ?0)\)
<OPHIE = 3.35 > <COPYIE = 2.88 > CFEEE =12 >
DEZEHTE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
:50% 144, 4% 176, 7% 121, 4%
B0 Y BT N
W 304 W 3:24.1% W 3:19.8% W 3:64.3%
(ON) (13.0) (230) ON)
150% :25. 9% C1LT% 2:7.1%
O =, O 8.9 O =47 O =50
10% :5.6% $1.7% 1:0%
O ((UN] u: (3A) w 1(2/0 H (N
10% 10% :0% 0:7.1%
| (20)\) | o (20}\) mo (20)\) u (LN
< EHE =3 > COEHE = 3.07 > < SERE = 3.72 > < SEHE = 3.15 >

- 14 -



[002] CORERXOARBRAZHNMY PTMoT=,

4=%>583, B8=ELLALVIEETIRI, 2=ELLMEVSEESIRDEL. 1=F5BbAL,

O=EZETELHL,

JA—/\)-aSaz=H5—v3>

Ry
FHEE
1TA-60A 61 A-200A
142, 2% 10%
B8 B G0
W 3:31.1% W 3:0%
(14.0) ON)
O 2:11.1% O 2:60%
BA) BN
115. 6% 140%
B B g,
0:0% 0:0%
= (ON) . ON)
<COFEIE =3 > COEEIE = 1.6 >

FUR XLV E2—HE

201A-500A

:133.3%
B g
W 3:33.3%
[§UN)
0%
O =%
:33. 3%
B
0%
RN
<OEEIE = 2.67 >
BRZRHME
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
133, 3% 47, 1% 4:35%
B B B g
133, 1 26. :50%
Y RN W
:128.2% :20. 6% 115%
T O 0 5,
:5. 2. 0%
| 5(21)9\6> o: 2(13‘}\6) g: (<)0}\>
0% 12.9% 0%
| (20)0 . 2(13\) | (20)\)
< SEYfE = 2.95 > < OSE¥fE = 3.21 > < SEYfE = 3.2 >
SNEFEREB
1A-60A 61 A-200A 201A-500A 501A-
149, 142, 147, 4% :0%
B N W8S B %0
W 3:31.7% W 3:a0% W 3:42.1% W o342
(256 ) (140) 8A) an)
:10. 111, 4% 10% 2:20. 8%
e 1(24%) O 1(4&)3) O ?0/\) = (BA)
:7. 4% 5. 7% :10. 5% 175%
Bt B SRR B
:0. : :0% 0:0%
| (2639\6) | %6}\) | (20)0 u (UN)
CEYgfE = 3.25 > <CSEHME = 3.2 > COEHIE = 3.26 > < EYIME = 1.29 >
RERABTHEE (EHR)
1A-60A
174.5%
| 7(?33\)
W 3:21.4%
(21N)
13.1%
O 2%
1%
B i
10%
W%

<CE¥IE = 3.69 >

- 15-




[002] CORERXOARBRAZHNMY PTMoT=,

4=%5E§o 3=EBB7§‘&L‘5&%5:EI:E.\50

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

REHFERE BEER)

1A-60A

COPIME = 4 >

4:100%
(CUN]

3:0%
(ON)

2:0%
(UN]

1:0%
(N}

B OO @B @

0:0%
(UN]

61 A-200A

< OEYME = 3.88 >

4:87.5%
= ((UN]

W 3:12.5%
(1N)

0O 2:0%
(UN]

1:0%
= (UN]

0:0%
u (0N)

201A-500A

< EYfE = 3.31 >

4:50%
= (8AN)

W 3:31.3%
(BA)

O 2:18.8%
BA)

1:0%
= [(UN)

0:0%
= ON)

501A-

< OEYME = 3.53 >

4:66. 7%
(10.0)

3:20%
(BA)

2:13.3%
@A)

1:0%
(UN]

BE O O B @

0:0%
(DN

- 16 -




[002] CORERXOARBRAZHNMY PTMoT=,

4=%585, 3=ELLHAEVIEEIRI., 2=ELL6MNEVSEESBDEL, 1=F53BbKEL, O0=EEFTEAL,

LWMEREFE HERRHER XEHERFE EEMREHER

= 42%‘1‘6% = 4:%6}0 = B = 4:1(3%

W 3:10.5% W 3:0% W 3:0% W 3:0%
@A) (ON) [((ON) (ON)

= 225{1% = 2:1((1)% = 21%}\) O ZI%N

B % B %0 B % 0 %0

= Oj%’m = Oi%m = 0%)@ u Oz%é)o

< E¥IE = 3.79 > COEHE = 2 > OEHME = 4> < EHE = 4 >

REBRH PR E TEHREER go—n - R T4 —XHRH
ST A NHREEE

| B B

" ® "

RN 0 x4, O =

B B B %

" " "
< SRR = 3.5 > B = 3.91 > COEBE =4 >

-17 -



[003] EHERDHRE - LAR— FOREBEICTOVWTERMNERETET,

4=%5E50 3=E-5675\&L\5&%51EI:E.\50

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

£FHEAE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
4:46. 8% 4:43.3% 4:43. 5% 4:22. 5%
= (593N) g (4290) g (316.N) g (49N)
W 3:33.9% W 3:34.3% W 3:34.6% W 3:34.4%
(430.0) (340.0) (2510) (75.0)
O 2:7.9% O 2:11.4% 0 2:9% O 2:11%
(1000) (113.0) (650) (240)
1:6. 2% 1:5.5% 1:6.9% 1:18.3%
= (78 0) o (550) o (50.A) o (40N)
0:5.3% 0:5. 4% 0:6. 1% 0:13. 8%
. (67N) . (54.0) . (44.0) o (30N)
< FEE = 3.28 > <COE¥IE = 3.22 > <OPEHIE = 3.22 > <OSERIE = 2.71 >
24
AEHER
1A-60A 61 A-200A
4:66. 7% 4:58. 3% 4:33.3% 4:52. 6%
= (4N) g (TN) g [CYN] g (100)
3:16. 7% 3:33. 3% 3:50% 3:47. 4%
= (1AN) . (4N) . [CUN] o ON)
2:0% 2:8.3% 2:8.3% 2:0%
o (ON) o an) o [SUN)] O OAN)
1:16. 7% 1:0% 1:0% 1:0%
= CUN] o [(UN] o (OAN) = ((UN]
0:0% 0:0% 0:8.3% 0:0%
. (ON) u ON) u [SUN)] u OAN)
< SEHE = 3.33 > < FHME = 3.5 > COEBIE = 3.27 > < SEEJE = 3.53 >
vy
XEEF E
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
4:63. 6% 4:48. 8% 4:48. 4% 4:19. 2%
= (105.1) g (82.N) g (31A) g (100)
3:27. 3% 3:28% 3:35. 9% 3:38. 5%
- (450) = (47TN) = (230) u (200)
2:3.6% 2:10. 1% 2:9. 4% 2:7.7%
o (6N) o (17N) o [CIN] O 4N)
1:2.4% 1:4. 2% 1:4. 7% 1:15. 4%
= (4N) o (TN) o GBA) o 8N
0:3% 0:8.9% 0:1.6% 0:19. 2%
. (BA) u (150) u [SUN)] u (100)
<SPl = 3.57 > < SERE = 3.33 > < SERE = 3.3 > CE¥IE = 2.76 >
AN N
#H=FHHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A 50 1A-
4:48. 9% 4:48.9% 4:48. 6% 4:0%
g (220) 8 (43N) 8 (T0N) 8 ((UN]
W 3:33.3% W 3:28.4% W 3:33.3% W 3:100%
(150) (250) (48N) @A)
2:4. 4% 2:11. 4% 2:9.7% 2:0%
o 2N) o (10A) o (14.0) O ((UN]
1:8.9% 1:5. 7% 1:8.3% 1:0%
= (4N) = BN) = (12A) = OAN)
0:4. 4% 0:5.7% 0:0% 0:0%
u 2N) u (BN) u ON) u ON)
CEYgfE = 3,28 > YA = 3.28 > CEME = 3.22 > < E¥IE =3 >
BEEHHE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
4:37.5% 4:40% 4:44, 2% 4:15. 4%
g BA) 8 (4N) 8 (46.N) 8 4N)
W 3:25% W 3:10% W 3:31.7% W 3:26.9%
2N) N (33N) (TN)
2:25% 2:10% 2:11. 5% 2:11. 5%
o 2N) o (1N) o (12.A) O [CYN]
1:12. 5% 1:10% 1:6. 7% 1:26. 9%
= an) = N = TN H (TN)
0:0% 0:30% 0:5.8% 0:19. 2%
u [(UN] u BN) u [CIN] u [GYN]

<CEEIME = 2.88 >

<CERIfE = 3014 >

CHEEIME = 3.2 >

COEE = 2.38 >

- 18 -




[003]

4=%>585,

3=EbLoMhENSEESRD,

2=Eb00ENSEETSBDIEL,

AEROWLRE - LR— FOREITOVWTERNERFETE -,

1=%58bHEL,

O=EZETELHL,

BFHE A

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
145, 2% 4:66. % 4:32.7% 4:22.8%
| %?93\) g (300) (54.0) g (130)
W 3:38.1% W 3:11.1% 3:37% W 3:36.8%
(16 N) BN) (61.N) (21N)
2:11.9% 2:4. 4% 2:9. 7% 2:12.3%
o 1(5)\> o 2N) (16.A) = TN
14, 8% 1:11.1% 1:10. 9% 1:15. 8%
g 2N) o BN) (18A) o ON)
0:0% 0:6.7% 0:9. 7% 0:12. 3%
. (ON) . BN (16.0) o (TN)
< FEE = 3.24 > <COE¥IE = 3.43 > <OEHIE = 3.01 > < SERIE = 2.76 >
BEZHTE
1A-60A 61 A-200A 501A-
1100% 4:53,1% 4:42. 9% 4:33,3%
| 1(3(}\) = 17N) (21N) g BA)
10% 3:18. 8% 3:34. 7% 3:0%
o (ON) . 6N) (17N) o ((UN]
:0% 2:12. 5% 2:6.1% 2:11. 1%
O (ON) o (4N) BA) O (1A
1:0% 1:9. 4% $10. 2% 1:33.3%
= OAN) = [GYN)] ' (BN H BN
:0% 0:6.3% 0:6.1% 0:22. 2%
| (ON) u @2N) BA) u @A)
< OSERIE = 4 > < EBE = 3.23 > <COPHIE = 3.17 > <OPEIE = 2.43 >
Fyvy
BT T%H#8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
4:31.1% 4:39. 2% 4:44. 4%
= (28 N) g (142.0) [CYN]
3:43. 3% 3:39. 5% 3:44. 4%
- (39.0) . (143 0) “4N)
2:11. 1% 2:12. 4% 2:11. 1%
o (100) o (45N) [SUN]
1:6. 7% 1:6. 6% 1 0%
= (6A) o (240) ! (OAN)
0:7.8% 0:2.2% 0:0%
. (TN) u 8N) (ON)
< SEHfE = 3.07 > <SERE = 3014 > < SEYIfE = 3.33 >
S S
e ap Eﬂ-—?—%ﬂﬂ- =]
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A
4:52. 9% 4:31. 4% 4:0%
g ON) 8 (43N) 8 (OAN)
W 318 W 3:44.5% W 3:0%
2N) (61N) (ON)
2:23. 5% 2:14. 6% 2:40%
o (4N) o (200) o @A)
1:5.9% 1:2. 9% 1:20%
= an) = 4N) = [SUN]
0:5. 9% 0:6. 6% 0:40%
u (1AN) u ON) u @A)
COE¥fE = 3.19 > COEYIE = 3,12 > CE¥IE = 1.67 D
™ N
IDIREEFE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
:50% 4:40. 7% 4:56% 4:21. 4%
g 5((1))\) 8 (220) 8 (65N) 8 BA)
B 3:50% W 3:35.2% W 3:32.8% W 3:35.7%
aN) (190) (38.N) BA)
10% 2:9.3% 2:2. 6% 2:14. 3%
O (ON) o BN) o BA) O @A)
10% 1:5.6% 1:0% 1:0%
| (ON) = BAN) = ON) H (ON)
10% 0:9. 3% 0:8. 6% 0:28. 6%
| [(UN] u (BN) u (10N) u 4N)

< EEIfE = 3.5 >

< ERIfE = 3.22 >

COEfE = 3.58 >

CHEEIME = 3.1 >

- 19 -




[003] EHERDHRE - LAR— FOREEICOVWTERMNERE TS,

4=%5E50 3=E-5675\&L\5&%51EI:E.\50

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

JA—/\)-aSaz=H5—v3>

pevs
FEEHE
1TA-60A 61 A-200A
4:51. 1% 4:20%
8 (23.0) g (1N)
W 3:26.7% W 3:20%
(12.0) (1N)
2:8.9% 2:0%
o an) = (ON)
1011 1% 1:60%
= (BA) = BN)
0:2.2% 0:0%
= (1AN) . ON)
<CFEIE = 3.2 > COFEE =2 >
FUX XS —FE
201 A-500A
4:33.3%
= [SUN]
3:33.3%
= [SUN)]
2:0%
= ON)
:33. 3%
g: [SUN]
0:0%
= OAN)
<OEEIE = 2.67 >
BRZRHME
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
:30. 8% 4:41. 2% 4:40%
| (12.0) g (14.0) g [CIN]
138, 5% 3:38. 2% 3:30%
o %?53\) . (13A0) . (6N)
112. 8% 2:11. 8% 2:20%
O l(gjf) o 4N) o [CUN]
:5. 1% 1:0% :5%
g: 5(21)\> o (ON) o [SUN]
112. 8% 0:8.8% 0:5%
| l(g)f) u BN) u [SUN]
< SEHfE = 3.09 > < SERE = 3.32 > COERE = 3011 >
NEEHE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 50 1A-
: 148. 6% 4:42.1% 4:4.2%
g %g*}éu\) g %21;79\) 8 8A) 8 1N)
W 3:35. 1% W 3:37.1% W 3:31.6% W 3:20.8%
(282.1) (130) [CIN] BAN)
17 T% 2:11. 4% 2:10. 5% 2:20. 8%
O 7(6;)\) o (4N) o 1(2)\) O (BN)
6. 5% 10% 1:10. 5% 1:54. 2%
| (52.N) = ON) = @A) = (130)
:5. 7% 0:2.9% 0:5.3% 0:0%
| o 5(4(§A) u (1N) u [SUN)] u (ON)

COEYME = 3.26 >

RREEHEE (RER)

(003] MEMIFEEL TLEEA

< OFEYIME = 3.38 >

COEMfE = 3,11 >

COE¥JE = 1.75 >

-20-




[003] EHERDHRE - LAR— FOREBEICTOVWTERMNERETET,

4=%5E50 3=E-5675\&L\5&%51EI:E.\50

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

REHFERE BEER)

1A-60A

COPIME = 4 >

4:100%
(CUN]

3:0%
(N}

2:0%
OAN)

1:0%
(N}

B OO @B @

0:0%
(UN]

61 A-200A

<COEYME = 3,75 >

4:75%
= (6A)

W 3:25%
2N)

0O 2:0%
(UN]

1:0%
= (UN]

0:0%
u ON)

201A-500A

< EYfE = 3.23 >

B OO @B @

4:25%
(4N)

3:50%
(8AN)

2:6. 3%
(1A

1:0%
[(UN)

0:18. 8%
[CIN)

501A-

COE¥JE = 3.23 >

4:33.3%
u BN

W 3:40%
6N)

O 2:13.3%
2N)

1:0%
= (UN]

0:13.3%
u @A)

- 21 -




[003] EHERDHRE - LAR— FOREBEICTOVWTERMNERETET,

4 =='%? fs Efi fs o 3= &f'@i ES 75\ é: () 55 é:'%? is 5;1 is o

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

EHREHE

4:78.9%

AEHREEE

O 4:0%

XFEHEHEE

4:100%

BFHREEE

4:100%

= (150) (0N) = @N) = @A)
W 3:10.5% W 3:100% W 3:0% W 3:0%
2N) (1N) OAN) (ON)
O 2:0% 0O 2:0% 0 2:0% O 2:0%
(UN] (UN] (UN) (0N)
1:0% 1:0% 1:0% 1:0%
= (ON) = ON) = [(UN] = (ON)
0:10. 5% 0:0% 0:0% 0:0%
. @A) . (UN] u (ON) u ON)
< FEE = 3.88 > COFEE = 4> < OEHE =4 >
V.S —_\ . = ¢ —
BEBURRZHRHEHE Jga—ni - 2874 —XHRH
ST A hHRFERE
4:100% 4:72.7% 4:100%
= 2N) = 8N) = [SUN]
W 3:0% B 3:9. 1% B 3:0%
(UN] (LA) [((UN]
2:0% 2:0% 2:0%
o (ON) o ON) o ON)
1:0% 1:0% 1:0%
= (UN] = (UN] = [((UN]
0:0% 0:18. 2% 0:0%
. (ON) . @2N) . OAN)

<CREHfE = 4>

<COSEXIE = 3.89 >

COPEME = 4D

~922 -




[004] CoEFRICHER L=,

4=%F5R8>5, 3=&ELLMNEVIEED

B3, 2=ELo6AENSEETSIBDREL. 1=F58bRIL,

O=EZETELHL,

£FHEAE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
4:51.2% 4:43.9% 4:46. 4% 4:28.7%
8 (7010) 8 (437N) g (338.0) g (640)
W 3:32% W 3:34.7% W 3:29.9% W 3:29.1%
(4390) (346 N) (218 N) (65.1)
O 2:7.6% O 2:12.7% O 2:12.5% O 2:11.7%
(104.0) (126 A) [CIUN] (26 \)
1:8.2% 1:7.9% 1:10. 7% 1:27. 4%
= (113N) o (T9N) o (78 0) o (61N)
0:0.9% 0:0. 8% 0:0. 5% 0:3.1%
= (13A) . (8A) u [UN) o N
< FEE = 3.27 > <COE¥IE = 3.15 > <OPEHIE = 3.13 > < OSERIE = 2.61 >
24
AEHER
1A-60A 61 A-200A
4:66. 7% 4:50% 4:16. 7% 4:40%
= (4N) g 6N) g @A) g 8A)
3:16. 7% 3:50% 3:58. 3% 3:45%
= (SUN] - 6N) . TN) o ON)
2:0% 2:0% 2:16. 7% 2:5%
o (ON) o ON) o @A) O (1A
1:16. 7% 1:0% 1:8.3% 1:10%
= CUN] o [(UN] o (1A = @A)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
. (ON) u ON) u OAN) u OAN)
< SEHE = 3.33 > < FHME = 3.5 > <COPEHIE = 2.83 > <OEEIE = 315 >
vy
XEEF E
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
4:61. 2% 4:57.7% 4:48. 4% 4:28.3%
= (101A) = (97A) = (31N) = (150)
3:25. 5% 3:23. 8% 3:31. 3% 3:34%
- (42.0) = (400) = (200) u (18A)
2:6. 7% 2:10. % 2:12.5% 2:7.5%
o (11N o (18 0) o [CIN] O 4N)
1:5.5% 1:7. 1% 1:7.8% 1:28. 3%
= ON) o (12.0) o (BA) o (150)
0:1. 2% 0:0. 6% 0:0% 0:1.9%
. 2N) u aN) u ON) u (1A
< SEHfE = 3.44 > < SERE = 3.33 > <OSERE = 3.2 > CE¥IE = 2.63 >
AN N
#H=FHHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A 50 1A-
4:48. 9% 4:51. 1% 4:43, 4% 4:0%
g (220) 8 (45N) 8 (63N) 8 ((UN]
W 3:33.3% W 3:28.4% W 3:35.2% W 3:100%
(150) (250) (51A) @A)
2:6. 7% 2:11. 4% 2:15. 9% 2:0%
o (BA) o (10A) o (230) O ((UN]
1:11. 1% 1:9.1% 1:5.5% 1:0%
= (BA) = 8N) = [CIN] = OAN)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
u (ON) u (ON) u ON) u ON)
COPHIE = 3.2 > COP¥IE = 3.22 > <OEHIE = 3.17 > <CEEE =3 >
BEEHHE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
4:62. 5% 4:50% 4:44, 2% 4:30. 8%
g (BA) 8 (BN) 8 (46.N) 8 B8AN)
B 3:0% W 3:30% W 3:28.8% W 3:19.2%
(ON) BAN) (BOA) BA)
2:25% 2:0% 2:14. 4% 2:15. 4%
o 2N) o (ON) o (150) O 4N)
1:12. 5% 1:20% 1:12.5% 1:34. 6%
= an) = @2N) = (13.0) H ON)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
u [(UN] u ON) u ON) u ON)

<CE¥IME = 3,13 >

< ERIfE = 3.1 >

COFEHfE = 3.05 >

COEYJE = 2.46 >

_23-




[004] CoEFRICHER L=,

4=%F5R8>5, 3=&ELLMNEVIEED

B3, 2=ELo6AENSEETSIBDREL. 1=F58bRIL,

O=EZETELHL,

BFHE A

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
50% 4:52. 1% 4:35. 3% 4:31.7%
| 5(81)\) g (250) g (59N) g (19N)
W 3:40.5% W 3:27.1% W 3:27.5% W 3:26.7%
17N (130) (46 N) (16 N)
O 2:0% O 2:6.3% O 2:13.8% O 2:10%
(ON) BN (230) (6N)
19, 5% 1:14. 6% 1:22. 2% 1:26. 7%
= 1%45\) o (TN) o (37A) o (16 N)
0:0% 0:0% 0:1.2% 0:5%
= (N . (UN] u @A) o (BN
< FEE = 3.31 > COE¥IE = 3.17 > OEBIE = 2.77 > < OSERIE = 2.67 >
BEZHTE
1A-60A 61 A-200A 501A-
1100% 4:53,1% 4:46. 9% 4:33,3%
. 1(33\) g 17A) g (23.0) = BN)
3:0% 3:25% 3:26. 5% 3:0%
= ((UN] = 8N) . (13A) o ((UN]
2:0% 2:9. 4% 2:10. 2% 2:22.2%
o (ON) o BN) o (BA) O @A)
1:0% 1:9. 4% 112, 2% 1:33.3%
= ON) o [CYN] o }6}\) = BN
0:0% 0:3.1% 0:4.1% 0:11. 1%
. (ON) u aN) u @A) u (1A
< OSERIE = 4 > < EBIE = 3.26 > <COPHIE = 3.13 > <EEIE = 2.38 >
Fyvy
BT T%H#8
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
4:37.8% 4:35. 8% 4:50%
= (34.0) g (130.1) g [CYN]
3:34. 4% 3:42. 4% 3:40%
- (BLA) . (154.N) = “4N)
2:15. 6% 2:12. 9% 2:10%
o (14.0) o 47N) o [SUN]
1011 1% 1:7.2% 1 0%
= (10N) o (26 \) o (OAN)
0:1.1% 0:1. 7% 0:0%
. an) u [CIN] u (ON)
<COSEYfE = 3 > < SE¥fE = 3.09 > < OSEYfE = 3.4 >
A S
e ap Eﬂ-—?—%ﬂﬂ- =]
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A
4:52. 9% 4:37.2% 4:0%
g ON) 8 (51A) 8 (OAN)
W 3:17.6% W 3:40.1% W 3:0%
BAN) (55N) (ON)
2:23. 5% 2:16. 8% 2:0%
o (4N) o (230) o (ON)
1:0% 1:5. 8% 1:100%
= (ON) = 8N) = [CYN]
0:5. 9% 0:0% 0:0%
u (1AN) u (ON) u (OAN)
<OPY¥IE = 3.31 > <OE¥IE = 3.09 > COFEE =10
™ N
IDIREEFE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
:50% 4:40. 7% 4:76. 5% 4:21. 4%
g 5((1))\) 8 (220) 8 (88N) 8 BA)
W 304 W 3:24.1% W 3:19.1% W 3:57.1%
(ON) (13.0) (220) 8N)
2:50% 2:24. 1% 2:4.3% 2:14. 3%
o (1N) o (13A0) o (BA) O @A)
1:0% 1:11. 1% 1:0% 1:0%
= (ON) = 6N) = ON) H (ON)
0:0% 0:0% 0:0% 0:7.1%
u [(UN] u ON) u ON) u (LN

COPEE =3 >

CERIfE = 2.94 >

COFEHfE = 3.72 >

COE¥JE = 3.08 >

- 24 -




[004] CoEFRICHER L=,

4=%>583, B8=ELLALVIEETIRI, 2=ELLMEVSEESIRDEL. 1=F5BbAL,

O=EZETELHL,

JA—/\)-aSaz=H5—v3>

pevs
FEEHE
1TA-60A 61 A-200A
= 4:3@‘7% = 4:%6)0
W 3:33.3% W 3:40%
(150) 2N)
O 2:8.9% 0O 2:0%
(4N) (UN]
120% 160%
S HY RN
10% 10%
W% W%
< TFEE = 2.89 > COEEIE = 1.8 >
FUR MUY —FEE
201 A-500A
166. 7%
=y
B 3:0%
(OAN)
0%
0=
:33. 3%
B g8
0%
Y
< FHfE =3 >
BAREE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
143, 142. 9% :35%
m m "B
" ® =
:5. 114. 3% 115%
O =5 O =i O =4,
i 7. 5. 10%
| 7(3% o: ?Z% g: (<)01\>
: 10% :0%
| %')\) . ?0}\) | (20)\)
< SEYfE = 3.23 > < OSE¥fE = 3,17 > < SEYfE = 3.2 >
NEEHE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 50 1A-
:148. :51. :31. 6% :0%
B 48 W B N
W 3:34.3% W 3:31.4% W 3:47.4% W 3:8.3%
2770) (11A) [CIN] @2N)
7. 11, 115. 8% 125%
0 76 O 0 =8 0
:8. 7% 15, 7% :5.3% 166. 7%
= 1%7(7})\) = 1%2% = 1%13}0 | (16 1)
01, : 10% 10%
| 1(91)9\6) | %}\) | ?0)\) | (20)\)
< EEE = 3.23 > <COPIE = 3.29 > <EHIE = 3.05 > COEEIE = 1042 >
RERABTHEE (EHR)
1 A-60A
177.6%
| 7(;69\)
W 3:21.4%
(21N)
0
1%
B
Y

<CEYIME = 3.76 >

_25_




[004] CoEFRICHER L=,

4=%>583, B8=ELLALVIEETIRI, 2=ELLMEVSEESIRDEL. 1=F5BbAL,

O=EZETELHL,

REHFERE BEER)

1A-60A

4:100%
(CUN]

3:0%
(ON)

2:0%
(UN]

1:0%
(N}

B OO @B @

0:0%
(UN]

COPIME = 4 >

61 A-200A

<COEYME = 3,75 >

4:75%
= (6A)

W 3:25%
2N)

0O 2:0%
(UN]

1:0%
= (UN]

0:0%
u (0N)

201A-500A

< EHfE = 3.06 >

B OO @B @

4:37.5%
[CIN)

3:37. 5%
(6N

2:18.8%
BA)

1:6. 3%
A

0:0%
ON)

501A-

< SEHIfE = 3.5 >

BE O O B @

4:53.3%
(8A)

3:33.3%
(5N

2:6.7%
(CUN]

1:0%
(UN]

0:6. 7%
(CUN}

- 26 -




[004] CoEFRICHER L=,

4=%5E§o 3=EBB7§‘&L‘5&%5FE\50

2=E60MNENSEESBDEL.,  1=F58bR0,

O=EZETELHL,

EHREHE

4:84. 2%

PR EE

O 4:0%

XEHREHE

4:100%

BEPRREE

4:100%

= (16 1) (0N) = @N) = @A)
W 3:5.3% W 3:0% W 3:0% W 3:0%
aN) ON) OAN) (ON)
O 2:5.3% O 2:100% 0 2:0% O 2:0%
an) (CUN] (UN) (0N)
1:0% 1:0% 1:0% 1:0%
= (ON) o ON) o [(UN] o (ON)
0:5.3% 0:0% 0:0% 0:0%
. (1A . (UN] u (ON) u (ON)
< FEE = 3.83 > COFEE =2 > COFEE = 4> CFEIE = 4 >
VS oo —_ N . 2
BREBEHENRHEER HMREEE ga—mnj - R4 74 —XHEH
ST A hHRFERE
4:100% 4:81. 8% 4:100%
= [CIN] g ON) g [SUN]
W 3:0% B 3:9. 1% B 3:0%
[N (LA) [((UN]
2:0% 2:0% 2:0%
o (ON) o ON) o ON)
1:0% 1:0% 1:0%
= [(UN] = (UN] = [((UN]
0:0% 0:9.1% 0:0%
. (ON) u aN) u OAN)

CPEME = 4D

COEEIE = 3.9 >

COPEME = 4D

- 27 -




2. FEICKDIRETD VT —

i
7L

57 5 R GREZENAED)

- 28 -



201 1 SFEMPRNRECKDREFTMT > 7— M IRIERR

@=EEXREH 0N EEMZHMABERE RERESIVHELETER

@ = fn HA 201251 A138(&)~1A198 (K)

@=F B 632%:1 B

OETEXNREFREN HEN41,0994

O EfIER SR FEEMEEHIR—RK 10/, TRK2ME LUV FHELBLEHBE THRE

[ JEIpsy For—hEEHDREHES

O KEAE EEESHEEZHMEDFICOVNTOEMES. BIUVORER

<HES B EHEHERE—F>
MBENH2 HME% EREHN B & & EIf=3=
=R B WEBIZ &Y
B R WEBIZ &Y EE
HEPEEE 1278 917 486 53.0%
EEEHE 16188 23,151 7,491 32.4%
BFFEHE WEBIZ&YENE
EEE R E 188 29 14 48.3%
BURFEF B 25%18 387 331 85.5%
XAc1ERZERE B 57 B 4,814 2,475 51.4%
BT T2EHEE 58%4 B 4,953 3,090 62.4%
HaERZEHE B WEBIZ &Y
AR—YEERZEHH B 101%} B 4,200 2,618 62.3%
DEFEE R WEBIZ &Y
ya-nWb-1322h-avEE R E WEBICKYER
FYRMEEEUS—FB  WEBIZKYEE
BRARHME WEBIZ kYU ENE
SEERAB WEBIZ &Y
REAFEE (EER) WEBIZ&LYENE
REAEEE EER) WEBIZ KU EE
HEHEREE WEBIZ&YENE
XEHERFEBE WEBIZ &Y
EEHEREE WEBIZ&YENE
REBKRMEARREE WEBIZ KU EE
XALEHRF AR EE 23% B 141 118 83.7%
ITEHEREE WEBIZ &Y
AR—YEERFEMFEREE 1388 19 19 100.0%
DEZFMERER WEBIZ &Y
TR-N-RIT-ABERL WEBIZKYERE
TAHAEREFEE
AAREE-BAXIEHEFRE 181% H 2,488 2,208 88.7%
(BXto5—%-BREERBLELED)

2R B2H2EE 632%l B 41,099 18,850 45.9%

XERBEAVAT+T2— B IR EEMER TR
KUASPHERM B IRERRBBLL
MOEFMREH B XM B 74— L TREFRICE
KEFFHARRNMBIRERRHBLL

-29 -

KAEMERFHREEBEIEREAREBGL

KELEIREE B (MBI —LTER

KEDRAPRBH B FRB I+ —LTREME



(SPHBERNEE PV — FEE] (B - Mt
2011 58 BRICEIDPIIT—~ RIGHARE

COTFUr— I, KZOBREOREZBNET HHDTY . BEFM L FERHY FEA,

MA : V93R&: A -

QL -BRICOVWTERALTLEEL, (Foyr— rMERE2E - SEUNETHNT EEOITBREICHRDZ I EM
HYET, ABEEERETIELEANETILDOTRHY EEA, )

FIb - BARE PR HY

-BEDESHS 111234
CT T T T 1 (35525

=
Sl\)
d\_l

OLITOENZTIDERIZDOWT, EEEZOTHATK
EITH->TLIESLN,
5. B<ESR5. 4. 585, 3. EbbEHWVAREL,
2. E5RBDEL, 1. 2LESBDEL, 0. EETERLY,

~

2SN, WITHERFRNLZES, BEEROE

A. BEE-HEOBRFE~AORMEAICOLTHACFHH m & W

(1) BEEFIOBEERFELELELN?
5=RFEMHEL 4=1~2ERFE 3=3~4 BRE 2=5~6 R 1=1 BLIERFE) 5 4 3 2 1 0

(2) HBHEEIFERTEHERCLVCDEEDFFEET ZTVVELEAN
(5=2 FFREILLE 4=1 8505 3 O 9 F2EE 3=1 BFREIFEREE 2=-3 O 2 1=0 B§RE)

3) HEFCOBEICODVLWTHEYICEMmTE S,

(4) [28H% - BLFHEOEFD]

(5) [##% - HLFFWENE[Q]

o o o (o1 |O
E T I I I~
W W W w|w
N NN NN
© |[o |0 |Oo |©O

(6) [2&% - HLFFMENEMO)]

B. BROF

() COEEITLSNRIZR-THED LN,

(8) COEREDFREC LEDABTHBAFLAY PTAM DT,

(9) CoORFEFIRCERSNTI,

(10) COBRFOARICEKAYL T,

(D) CORFEFOEMMNEFETEL,

(12) COBEMSHMRIBERZIT =,

(13) CoEXICHRELT,

(14) [3#8% - B8FREOERD]

(15) [Z#% - H4FRBDERQ]

(16) [Z#%F - HLEFRBDERQ)]

(A7) [F#%F - H4FREDER]

(18) [H##%F - HLEFRBDERO]

(19) [Z##% - HLEFRBDEREG]

E R L R L T S T I S I
W WWwWwWw W w|w W w|w(w|w
N (NN N NN N NN IN NN INN
o |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 (O

a (o0 (o (o1 o1 o1 (o (o1 o1 (o1 (O O (O (O

(20) [Z#% - H4EFRBDERD]

* EEOFERICOVTHEBFLTLEELY,
-130 -



* COREEBTTENM > ERZERFNICHERBL TS,

* COREOYERFENHNIE, BEMICERLTLESL,

* 7 or— MZZHABHYMNES TENVWELL,

-31-




FIEM B EMEE — R GIERA A )

A BB ORES~DOEMIMIOWTOH LN B: BEDFH
) ITEEREN T o — FIEM E— FaoRT

(HEZFERB]) (830)
B. (14) ZOEEDOL ~ LM E @) Th o7,
(15) ZOFREDHYBEZEDFEL JF1Tbhnd o7z,

CEFENE] 300
B. (13) ZOFEOHMOZEL JFIZABE CRISELd o7,
(14) ZOFZEOMEREE 1LY -7-,
(15) ZOFREDL Va2 AR EIL R4 o7,
(16) ZOREDOTF AN (HEE) 1T 72 -7,
(17) ZOEITFEDFLZEN D I -T2,
(18) ZofEEITH 2 LT,

(BFENE] 500>

A, (1) BRIIIZOEREERNFHTHES ST,
(5) FEFRNAICEARUIHTH - HESEF O FICH 2T HI01 o7,

B. (14) ZoOREOCHUHEDELE LN,
(15) ZORFEDOM Y H B IIFLGEIZHE G R LT,
(16) ZOREDOH YU HBOFHEL F IZHEIOLT 07,
(17) ZORED ) —NIEVRLT o7,
(18) ZOREDOT X AR FATE B2 L 13 Y] Th-7-,
(19) Fr)E 3 238 OB RIS A B OL OFRIZEEY LET 2B BIELL EXE),

(5=A #f 4=B #£ 3=C B 2=D #¥ 1=E B 0=I¥E RBIR)

(BEREERB]) (750
A, (4) vIRARELGRATEERLZ,
(5= T NRREILGRAT AMEEDBF T 3= (AR I/ 8) DHFEAT
=Y EL ORI 1=mETICRNCEWE 0={b ST IC B G LT)
(5) BHRTITBBEANFICOVTHEBREEZLE
B. (14) ZoOREOTIFANEAAEE2E X#EY) Th o7z,
(15) ZOREDL P a AR EIT LT 0 o7,
(16) ZHEITBELFioTIREL LI,

(SEIEHREED - MLERFEARBNB) 850>
A, (1) BRI ZORENBTEERINTFTOIELELTZN?
(5) HRTAIZOHEBEARFICOVTHEBCH S ZLELT) 2 (RERFRAALET)
(5=11[ELE 4=7~10[E 3=3~6E 2=1,2[[ 1=0 =)
(6) HIRTANTT TR FHFME L FEA THRERLELTZ) 2
(5=V TR A% ILFATE A= EORFAT 3=y (AR 22 &) DA FEAT
=Y FL DR 1=FET IR NI 0= ST IR R LTD)
B. (14) ZoOREOHUFEITAELFR > TRELL,
(15) ZORETIHEMRLHENLT Tz,
(16) ZOREDOM L FE OFELFIZHK CRIEEVCT 0072,
(A7) ZoRETITT Y =/ & - BREOM W (LS %) L@ Tho7z,
(18) ZOREDTF AR -FAT G R e L 13T Th-7-,

-32-



(BT /IT%ERE] <600

A.

(4) BT EPRGEE R D LTI, Zl e X BT,

(5) BRIEIFHEENFICOVWTHBRR S 2L, HDWIE, Lo oTz,
(6) HIRTNFIZOFEE DB T BT DI NIRRT,

(14) FY4FDEE KD,

(15) BRIRHE S OLLTWREDHED 5 ThoTz,

(16) FFHERANBEDOL LI H1HE LTz,

(A7) WEEAROEIIHIHE I oT,

(18) THFARM-FATE B2 L 13 ) CTh o7z,

(19) ZOETITENR - 70y =72 —FEDMN G HEE) T, LFORESHEY T

HoT,

(AN —VERRMZE - AR—VERNEHRMNE] (040)

B.  (14) #3MIsE- > T/ A& HA THREKLELTD,
(15) 727D FHREFLIZ AR TLIZ D,
[(B4AEE - BAXEHEENE] (920>
A, (4) HRTFRIEOBARH (RERH) 2T EL0 2
(6) BIRIFITAEH TSI L ELIA 2
B.  (14) ZORHEL~UTHEEITLED,

G=IREDOLNANETE =brildhoTc 1=FEL LB T &)
(15) ZORFEDOHEE TR Y TLIZD,
G=EENRT & 3=HrHE W 1=EERESET)
(16) ZOFREDTHFANCEM TG TLIZD,
(B=TFANREPRSLTETC 3=HIHE WV 1=TFAMREREEL T &)

A7) ZOEDIT AV AR (ZiHEE) (3@ TLIZ,

(B=0FANBN LT ET= 3=HrHENN 1=7FANBND 723 &)

(18) HEDFELITIZIT-ZVL T, DR ol
(19) ZEMXERICHETICE 2 TN,

(1880 - MPHARBRE]

(X388 - XEHARRE]

(FEFINE)

(EsERNFENE]

UMVEBERED - MBS EHRARRB)

(JO—/NL - D2 ZTH—y 3 r2ER8)
(BBEEC VT +721—+RA)

(FJ R B2V —RHE]
(HEERNE)

(RREAEENE)

(ESEHARNNE]

(BEHANNE]
(REDERRZMARRE]
(TEHAENNE]

(FO-=N)L « T 1« —ZXHARN/ P X HHAARNRE)
(TEHARRNE]

(EIRZAARPNNE]

-33-

WEB
WEB

N RESS

{
WEB |

{

{

{

X0 FEhi
Z &0 EhE
WEB (Z X v Elii
WEB (2 X v Elii
WEB (2 X v Elii
(O E 7 #— L CHEi)
WEB (2 X v E/ii
WEB | L Y ZEjia
WEB | L Y ZEjia
(M BE 7+ —2 TEME)

WEB (2 X v FEfii
WEB (2 X v FElii
WEB (Z X v FElii
WEB (Z X v FEfii

Ot E 7 4 — A TEME)
(B 7 4 — L T )



2FLEEMEE OF B oFIKHER FRERMNAHD)

@7 r—MEFHKRDRFITHONT
OEMHEEMmICH YT 7 CHEHERER L TWET,

OFRRFFH X, LAT OB g HHU THEF L T ET
60 /LA 614~2004  2014~5004 501 4Ll

OADEMER X, MEEEBEZIRL LIEEFFREZ %D T/RLTVET,

OBOEMEBAX, THITZOREICO VW THEUNICTHITE 5, ) OEMT, 5204 OWF N
BT BRI EH LR A2 % TR LUTWET,

OEMHEE ORIZEOVEEE 77 7 TR L TWET,
OFRFITHRRD 72 WA, BIE IR O FLAEITHE

5=5<ZH5/E95,
2=%5Eblw,

DELET,

RS
FH
o

ey 3=Eb6EBV RN,
eI Bbv,  0=RETE2R,

\_')i

OFEM (1) iZOoOWTIEROEEIIHES DL LET,
5=XEL 4=1~2@RKfFK 3=3~4@RXKXFE 2=5~6[RXEKE 1=7RLEXE

OFEM (2) IZOoOWTIEROEEIIES DL LET,

5=2MMLLE 4=1Wf3 05E 3=1KMEE 2=3045KRE 1=0I=KW

MMAZEAFIA LT v — b &I L TORWER - R0 77 713d 0 8 A,

-34 -



(1) HEERFECOREFERFELIELEN?

5=REHL 4=1~2EHRE 3=3~4ERE 2=5~6ERKE 1=7RLLRE
22H8HA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:30. 1% 5:43, 1% 5:43, 4%
(1116 A) (3323 1) (2208 )
145, 4:36. T 4:35%
| %?Gg?}\) = 3((2]829)\) = (1781.0)
119, 114, T% 3:14. %
o }?3%\) = 1(?1%5)\) o (748 \)
H :3.3% 2:3.3%
o: %91610)\) o: %225)\) o (167 A)
0. 11, 6% 12, 9%
. ?3%\) | 1(125)\) . (147 0)
o o " o "t
<OEHIfE = 4.02 > OB = 4017 > O = 4014 >
#HEFHEE
60 LLTF 614 ~2004
120. 2% 5:31.3%
.e 2(322)\) = (ilS}\)
47.7T% 4:37.7%
m %;27)\) = (142.0)
123, 9% 3:22.3%
B 50 B0
16. 4% 2:6. 6%
o: ?71) = @50)
10.9% 1:2.1%
|y LGN
o "% 0 “on
<COE¥IfE = 3.81 > <COE¥IE = 3.89 >
EHPHEE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
130. :31. 6% 5:44. 5%
g %go?j\) a- 3(%93)\) a (1921.0)
142 5% 4:38% 4:34.2%
| %252)\) m (T120) m (1476 A)

<COEEIE = 3.99 >

3:21. 4%
o (2790)
2:3.4%
o “50)
1:1.1%
LS

0:0.9%
D azA)

COEEfE = 3.9 >

3:20. 8%
d (390.0)

2:5.7%
o (106 A)
1:3.1%
Ly

0:0.8%
D (14N)

COPEHfE = 4015 >

3014, 1%
d (606.1)
2:3.4%
o (148 A)
1:3%
L_INEETON)

0:0. 8%
D (BLA)

BPEHHE
604 LA F

<COE¥IE = 3,93 >

5:35. 7%
a (5A)

4:28. 6%
= @n

3:28. 6%
a @n)

2:7.1%
o (§UN]
1:0%

ON)
mRRON

BERFHEE
604 LU F

<COEEIE = 4.07 >

5:29%
a (96.1)

m
s
o 2:%23\")
|

0:0. 3%

o an

-35-




(1) HEERFECOREFERFELIELEN?

5=REMHL 4=1~2ERE 3=3~4ERHE 2=5~6ERKXE 1=7ELULERE
XiEtRERF B A
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
140, 2% 5:39, 6% 5:33, 6%
s %(1]33)\) (661.1) = (162.0)
139. 2% 4:40% 4:41.1%
| %Slazéj\) = (668 1) = (198 A)
3:15. 1% 3:15.5% 3:18.9%
= (490) o (2590) o 91N
2:4% 2:3,2% 2:2.9%
= (13A) o (BAN) o (140
1:1.5% 1:1,2% 1:2.3%
NG B 000 LGS
oo 0" o
<O = 4012 > OB = 4014 > O = 4.02 >
BI IT#EHE
60 LLTF 614 ~2004
5:55, 5% 5:61. 1%
= (2250) = (1640.1)
133.7% 4:27.9%
m %?3;)\) = (748 0)
3:9. 1% 3:7.8%
o (B7N) o (2090)
2:1. 5% 2:1,9%
= BA) o (B20)
1:0. 2% 1:1%
LV L RNCTN)
o "o [ RN
COE¥IE = 4.43 > COE¥IE = 4.47 >
AR—YEREMFHEE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
119, 4% 5:28.3% 5:42, 5%
g }gsgA) a (3120) a (125A)
152, 3% 4:50. 7% 4:36, 4%
| (6390) m (559 0) m (107.0)
3:23. 7% 3:17.5% 3:17.3%
o (2900) | (1930) | (51N
2:2.8% 2:1,6% 2:1,7%
| (34.0) | (18A) | [GIN]
1:0. 6% 11 1% 1T
o [(ON] o 120 | (BN
[ SN [ [

<OEEIfE = 3.88 >

COPEHfE = 4.04 >

PR = 4017 >

-36 -




(1) HEEEFEIOREXEERELELEZAN?
5=REHL 4=1~2[BRHFE 33=3~4ERE 2=5~60KE 1=70EULRE

2HEHBE XL REHEREE AR—YEEHEARHER
% %
B B BT
4:45.8% 10
.“(24% = (548A> LR ON)
% %
S o, o
% %
0, o, o,
1:0%
m i, m i, LY
O " [ m R 0 "%
< EHIME = 4.36 > <OFEYIME = 4.35 > <OFEHIE = 4042 >
BAEE - E*Imaﬁﬂﬁ (A
Xty —& - BR4RHEE
=
B
BT
o 7(127)\)
o: (25A)
1. 6%
. 1(321\)
0 "

<COEEIfE = 4.36 >

-37-



(2) HLEEEFBREREHENSCLVIDREDFEREREZITVELREZN?

5=2KEULE 4=1HHM307EE 3S=1HHEEE 2=3071EE 1=0FM
22H8HA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:6.9% 5:2.8% 5:2.5%
= (2550) (217A) (1290)
4:5.4% 4:3,5% 4:2. 6%
= (2020) = (2;3}\) = (1340)
3:15.8% 3:12.4% 3:9. 4%
= (586.0) (959 N) o (477N)
2:31. 5% 2:33.3% 2:30%
= (1168.1) o (2563 A) o (1528 \)
IR = =
[ RN 0 "o 0 “hito
CTHME = 2.1 > CTHME = 1.82 > < THME = 1.69 >
#HEFHEE
60 LLTF 614 ~2004
5:0% 5:1. 1%
= [(UN] |’ [CYN]
4:1,8% 4:1,6%
= @A) = (N
3:9.2% 3:7. 2%
o (100) o 1(27)\)
2:31.2% 2:25. 5%
o (340) o (‘36}\)
1:54. 1% 1:60. 5%
m BIN) L (22§)\)
o "ah 0 "t
COEHfE = 1.57 > COEHIfE = 1,51 >
EHPHEE
604 LA 6145 ~2004 2014 ~5004
5:7.7% 5:1.9% 5:2. 4%
o (101A) a (350) a (105.A)
4:7% 411 9% 4:2.6%
m [CIPN] (36.0) m (114.8)
0 3224 3:7.1% 3:9.9%
(2930) (133.0) (426 A)
[ 2:36.8% 2:30% 2:31.5%
(481.0) (562.1) (1359 A)
D U D
O " [ RGN O "
< FBIE = 2.36 > CPHME = 159 > <OFEEIfE = 172 >
B EE e
60 LLF
5:7. 1%
a an
4:7.1%
m A
3:0%
| [(UN]

2:50%
o (N]

1:28. 6%
| [EIN]

mRON
< OPHfE = 2.08 >
BERFHEE
608 AT

®

<COEEIE = 1,99 >

R
0%
0 *5%
LGS

0:5. 6%
O asn

- 38 -




(2) HLEEEFBREREHENSCLVIDREDFEREREZITVELREZN?

5=2KRMELULE 4=1KF302EE I3=1FHEEE 2=3078EE 1=0KMH

XAEtRBFEBHE

604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:4% 5:1. 2% 5:1. 7%
s 13A) = (200) e 8N
4:3.7% 4:2% 4:2.1%
= (12A) = (33N = (10N)
3:14.8% 3:9.2% 3:6. 2%
= 48 N) o (153A) o (30N)
2:34. 6% 2:32.9% 2:22, 6%
= (112.8) o (5490) o (1090)
1:41% 1:52. 8% 1:64. 3%
m (1338) m (882.0) m (310A)
oo i [N i [N
PR = 1.93 > <SERIfE = 1.63 > O = 1,49 >
BI IT#EHE
60 LLTF 614 ~2004
5:3.2% 5:4. 5%
- (130) = (1220
4:5.9% 4:5.7%
= 0<24)\) = (152.0)
3:18%
o (T3N)
2:46. 6% 2:39. 5%
o (189N) o (10230/0
1:25.1% 1:27.9%
LRI LN
[ O "
COE¥IE = 2.14 > COE¥IE = 2,18 >
AR—YEREMFHEE
604 LA 6145 ~2004 2014 ~5004
5:9. 7% 5:3.3% 5:5. 4%
g (118A) a- (36.0) a (16.A)
4:4.7% 4:4.2% 4:3. 4%
m [GIPN] m (46 1) m (100)
3:8.8% 3:8% 3:7.1%
(107.0) (83N) [CAUN]
2:18. 6% 2:26. 9% 2:20, 4%
(2270 (296.N) (60.A)
1:5%% 1:54. 1% 1:60. 5%
| 2648/\) | 2596}\) | (178 A)
O "o 0 "o [N

COEEIE = 1.94 > CSERfE = 1071 > <SERfE = 1.69 >

-39 -



(2) HLEEEFBREREHENSCLVIDREDFEREREZITVELREZN?

5=2BMLL 4=1FM30NEE S=1HHEE 2=S0/EE 1=0HMH
2HRRBE XIERBERREEA AR—VREHZHRRER
e B B,
AN e Y
B &0 0850 O * s
B, B, B
LR U0 L RO
A RV O "on
<OEHIE = 2.65 > <CORBIME = 2,44 > <O = 3.95 >
BH&REE - E*X&#ﬁﬂﬁ (H
Xt)& & -BEERNHEE
e
@ ?1;3)/\)
| 1&2@;\)
o 2%0?%
029 <7z8/\)
LY
o "o

<COE¥IE = 2,76 >

- 40 -




@) HEFEEFIOERFEICOVWTEYIZFFHETE 5,

5=<E53R5, 4=%5R5, 3=EbLEBLALL, 2=F5BbhLL, 1=2JIE538hLL, O=AEFTELL

228HA

604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:30. 1% 5:19. 6% 5:25. 9%
(11178) (1508 ) (1316 )
4:33.8% 4:32.1% 4:30%
= (1255 1) = (24710) = (1526 A)
3:26. 8% 3:35. % 3:29. 4%
= (996.0) o (2749 N) o (1498 A)
2:3.2% 2:6.2% 2:4, 6%
= (11810) o (476 1) o (2330)
1:1.1% 1:1.9% 1:2.1%
= [CIPN] m (1490) m (105A)
O 0:?0&5}\) O 02%’3?{))\) O D:%u/\)
< ORI = 3.93 > <OEHIiE = 3,64 > <O = 3.79 >
#HEFHEE
60 LLTF 614 ~2004
B0 BB
4:38.5% 4:29. 4%
= (420) = (111A)
3:26. 6% 3:31%
o @9N) o (117N
214, 6% 2:5. 6%
= [ON] = (21N)
ROV O
=R ot
<FEHME = 3.81 > <CEHfE = 3.7 >
EHPHEE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:29.7% 5:19. 5% 5:27.3%
g (388.0) a (365.1) a (1178 )
4:33.7% 4:30. 7% 4:30. 1%
= (4400) u (6750) u (12970)
3:24.3% 3:31. 9% 3:27. 4%
o (318A) | (598 0) | (1183 A)
2:2.5% 2:4, 6% 2:4.1%
o (33)\) | (€PN | (176 A)
1:1.3% 1:2. 6% 1:2%
| arn) | (480) | (86.0)
O RIS O BTN O BN

<COEEIE = 3.96 > < EHfE = 3.67 > COPHfE = 3.84 >
EEBEE
604 LI
mo7s
B
=R
=R N
1:0%
©ON)
O "%
COEBIE = 4,14 >
BRFHME
604 LLTF
B
G

3:32. 6%
(108.A)
2:3.9%
o 130
1:0.9%
LN

0:4. 9%
0 asn

<COEEIE = 3,77 >

- 41 -



@) HEFEEFIOERFEICOVWTEYIZFFHETE 5,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

el it
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:21.3% 5:14, 4% 5:17.2%
s [GIN] (2400) = (83A)
4130, 9% 4:31. 6% 4:33%
= (1000) = (5280) = (159 1)
3:35. 2% 3:42. 1% 3:38. 6%
= (1140) o (7020) o (186.A)
2:8. 6% 2:7.7% 2:7.T%
= @80) o (128A) o (B7A)
1:2.8% 1:2.1% 1:1.9%
LN B0 LY
(v 0 e [ RO
<THE = 3.6 > <CTEIE = 3.5 > < EHIfE = 3.57 >
BI IT#EHE
604 LIF 614 ~2004
5:25. 4% 5:20. 6%
B8 Y
4:38.2% 4:34%
= (1551) = 912.0)
3:32.3% 3:36. 5%
o (131A) o (981.0)
2:2. % 2:6. 5%
= [SIUN] = 1740
1:0.5% 1:1.3%
= @A) L (36.0)
O " O "ei
<OE¥IfE = 3.86 > <COE¥IE = 3,67 >
AR—YRERZHREE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:37.7% 5:24% 5:18. 7%
g (4610) a (2650) a (55.0)
4:31.8% 4:31.3% 4:23.8%
= (388.0) m (3450) m (T0N)
3:24.1% 3:31. 9% 3:43.9%
o (2940) | (3510) | (1290)
2:2.3% 2:6% 2:6.8%
| (280) | (66.0) | (200)
1:0.7% 1:1.9% 1:3.4%
L) LIt LI
0 " 06 0 "t

<COEEIE = 4.07 >

COPHfE = 3.73 >

COPEHfE = 3.49 >

- 42 -



@) HLFIOFREIZODVWTEYICEHETE 5,

5=<E3R5. 4=%585, 3=&EbLEHLLALBL, 2=F53BbAHL., 1=2 E58bLL, Oo=EAZFTEHL

2HMREHME XEERFHEREE AR—YREHZHREEE
% % 73.T%
B0 B8 B0
5% 4:36. 5% 4:26. 3%
= “(48}\) = 3(2:%) = (5)\>
% %
B0 B850 0 %0
% % 2:0%
B 6% B2a% B*%0
% 0%
m LR =i,
[ I | m RS 0 "%
< EME = 4.07 > <COR¥fiE = 3.97 > ORI = 4.74 >
BAGE - E*Ifbi&ﬁﬂﬁ (A
)‘c-lz> —& - BREREESE
a8
BT
LY
o {383%
o: (19A)
0. 1%
LR
o

<COEEIfE = 4.36 >

- 43 -



(1) CZOEBXEIZOISNRIZA->TEDHSNT-,
4 = 2|

5=®<Z585, Z3B5, 33=¢bbE3BVALL., 2=F5BbAL, 1=2<Z53BbLL, O=EFTELHL
22H8HA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
0O 5:47% 5:37. 1% 5:42, 4%
(1115A) (1477 N) (1206 A)
137.8% 4:45.1% 4:41. 4%
.4%8927;}\) = (17é6A) = (1178 A)
110, 8% 113, 1% 3011, 4%
o 1(352)\) o’ l(gzé)\) o (3230)
2:1. 1% 2:1,4% 2:0.8%
o @Q7N) o [GYPN] o (230)
1:0.3% 1:0. 4% 1:0. 2%
L) LY LG
0 %o 0 "t R
<O = 4,34 > <COEBIfE = 4,21 > ORI = 4.3 >
2FBFEE
60 LLTF 614 ~2004
5:35. 4% 5:50, 3%
= (230) = (98A)
4:52.3% 4:37.9%
= (B4N) = (T4N)
3:7.7% 3:7.T%
o GBA) o 150)
2:0% 2:0%
= [(UN] = ON)
1:0% 1:0%
RN LN
[ R ()
<COE¥IE = 4.29 > COE¥IE = 4.44 >
EHPHEE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
144% 138. 4% 5:43. 6%
g %§64A) o 5@641;)\) a (1080.A)
4:40. 9% 4:47% 4:41%
= %339)\) m (4420) m (1015 A)
3:10. 5% 3:10% 3:10.5%
| (87N) | (94.0) | (2600)
2:1.3% 2:1% 2:0. 7%
| [CSUN] | ©ON) | 7N
1:0. 4% 1:0. 5% 1:0. 2%
LGN L IE L IE
O RN O " O " Ben
< FBIME = 4.31 > <CPHME = 4.26 > < OFEHEIfE = 4.32 >
B EE e
60& LT
5:50%
g [CIN]
4:41.7%
m BA)
3:8.3%
| an)
2:0%
o (ON)
1:0%
LN
O "%
S = 4.42 >
BEFEEE
602 LLTF
5:45%
o (86.0)
4:42. 4%
= (81LA)
3:11%
o @2LA)
2:0. 5%
| an)
1:0%
LGN
O e

<COEEIfE = 4.33 >

- 44 -



(1) CZOEBXEIZOISNRIZA->TEDHSNT-,
4 = 2|

B=EBLLEHVARLY,

5=m<E5R5, 585,

2=%35Bbizl,

1=2< E58hi,

O=mEZ&TEHL

el it
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:34.3% 5:30. 5% 5:38. 4%
= (B8A) (2340) = (930)
4:42. 6% 4:45.3% 4:44, 2%
= (720) = (3480) = (1070)
3:15. 4% 3:17.8% 3:13.6%
= @6.0) o (137A) o (33A)
2:3.6% 2:2.3% 2:1,2%
m ®A) m (18A) o BN
1:1.8% 1:0. 4% 1:0%
LGN L LN
ot O "t o "&b
<O = 4.07 > <OEIE = 4,07 > <O = 4,23 >
BI IT#EHE
604 LIF 614 ~2004
5:41. 9% 5:37%
= (1080) = (5420)
4:41.5% 4:44.2%
= (1070) = (648 A)
3:12% 3:14. 1%
o B1A) o (206 A)
2:1, 2% 2:1,9%
= BA) = @80)
1:0% 1:0. 4%
RN L YN
[ RO [ N
<COE¥IE = 4.29 > COE¥IE = 4,18 >
AR—YRERZHREE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:55. 4% 5:39. 7% 5:26. 4%
o (4700) a (2420) a (330)
4:30. 5% 4:46. 6% 4:44.8%
= (2590) m (2840) m (56.0)
3:10% 3:11.6% 3:24%
o (850) | [GUN] | (300)
2:0.7% 2:0.3% 2:2. 4%
| ®A) | @N) | BN
1:0. 1% 1:0. 2% 1:0%
IO LN LN
0 " 0 "o 0o eh

<COEEIE = 4.45 >

OB = 4.27 >

COPEHfE = 3.98 >

- 45 -



Yl = 4.45 >

<OV = 4045 >

COEHE = 4044 >

(1) COBEFISARIZHA-TEHONT=,
5=%<ZF585, 4=%F585, 83=EbL5L3LALL, 2=F538bLHEL, 1=2<F53BbhiL, =@EZETEHL
LHMEHRME XEREHEREE AR—VEEHNEHAZHEEE
=, @, @
-, m s =
o 8(2% RSN o ‘?1%
SN SR SRR
LN m i, m,
[ RN O "% [ RO

H
X
=

<COEEIE = 4.69 >

<R
XEE - EI*)‘MI:.#S(ﬁﬂE (8
-|z> —& - BR4E

EEZE

5:71.8%
= (1347 0)

4:23.8%
= (446.0)

3:3. 1%
o (B8N)

2:0. 3%
= ®A)
1:0%
LGN

0:1%
0O “asn

- 46 -



8) COREOEERIEDARGAFIHAYDOT AT,

5=m<E5R5,

4=%585,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

22H8HA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:51. 6% 5:38. 5% 5:48. 5%
(1224 A) (1530.A) (13770
4:36.3% 4:42.5% 4:37.7%
= (860.0) = (1692.1) = (1071A)
3:9. 4% 3:13. 5% 3:10. 1%
= (2220) o (537N) o (2880)
2:1.8% 2:3.9% 2:2. 7%
= “3N) o (155A) o T7N)
1:0.5% 1:1.3% 1:0. 6%
m 13A) = BIA) = (16.A)
ot =R o "
< EHIME = 4.37 > < OFHME = 4.13 > <OEHIE = 4.31 >
2FBFEE
604 LIF 614 ~2004
5:44. 6% 5:52. 3%
= (290) = (1020)
4:47.7% 4:36.9%
= BIA) = 720
3:6. 2% 3:7. %
o [CYN] o 150)
2:0% 2:2.1%
= [(UN] o [CYN)
1:0% 1:0.5%
RN LV
[ R o "
COE¥IE = 4.39 > <COE¥IE = 4.39 >
EFEHHE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:45.7% 5:42. 3% 5:49. 3%
o (378N) a (398 0) a (1220A)
4:38.8% 4:42.8% 4:37.4%
= (321.0) m (4020) m (9250)
3:12. 2% 3:10. 2% 3:9.8%
o (101A0) | (96.0) | (243 1)
2:2. % 2:3.T% 2:2. 5%
| (220) | (350) | (63A)
1:0. 6% 1:0. 6% 1:0. 6%
LGN B LI
O N O O O Y
<OFHfE = 4.26 > < EHIE = 4.23 > < OFEHIfE = 4.33 >
B EE e
604 LT
5:41. 6%
g [EIN)
4:41.7%
m BA)
3:16. 7%
| @A)
2:0%
o ON)
1:0%
LN
mRRON
< EHME = 4.25 >
BEFEEE
604 LLF
5:52. 9%
o (101A)
4:37.7%
= (720)

3:7.9%
o 15A)
2:0%
[(UN]
1:0. 5%
L VY

0:1%

O en

COEEIE = 4044 >

- 47 -



8) COREOEERIEDARGAFIHAYDOT AT,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

XiEtRERF B A
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:34.3% 5:32. 7% 5:48.3%
= (58.0) (2510) = (117N
4:42% 4:40. 8% 4:41. 7%
= [GGUN] = (3130) = (101A)
3:16% 3:18% 3:6.2%
= @7N) o (138.0) o (15N)
2:4. 1% 2:6. 1% 2:3,3%
o [N o [CYPN] o 8N
1:3% 1:2.2% 1:0%
LGN B LN
o ’% | o
<OEHIE = 4.01 > <O = 3,96 > <O = 4,36 >
BI IT#EHE
60 LLTF 614 ~2004
5:43% 5:33, 6%
= (111A) = (492.0)
4:43. 4% 4:44.8%
= (1120) = (657 A)
3:10. 5% 3:15.8%
o XN o (2320)
2:3. 1% 2:3.9%
= BA) o [GIPN]
1:0% 1:1.4%
RN L RNCIVN)
o "o o *%h
<COE¥IE = 4.26 > <COE¥IE = 4.06 >
AR—YEREMFHEE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
5:63.8% 5:47% 5:3%%
o (542.0) a (2870) a (400)
4:29. 2% 4:40. 7% 4:36%
= (2480) m (2480) m (450)
3:5.4% 3:9.2% 3:24%
o (46 N) | (56.0) | (300)
2:0.7% 2:2% 2:4.8%
| [N | 120 | BN
1:0. 2% 1:1% 1:1. 6%
L_ICYN) ®0 B
oot [ 06l

<COEEIE = 4057 >

COPHfE = 4.31 >

COPEHfE = 3.93 >

- 48 -



8) CORFOEECLONBFHRAFHLMY PTH T,

5=<E3R5. 4=%585, 3=&EbLEHLLALBL, 2=F53BbAHL., 1=2 E58bLL, Oo=EAZFTEHL

2HREHE XIS HEREREEE AR—YREERZHEEES
B BTN B R
% %
|G LT | ﬁb
BES N o %3% BRI
EESN 000 B0,
LN LR m,
o%to | m RS [ RO
O = 4,71 > OB = 4.69 > OB = 4.78 >
B A&EE - *)‘Cﬂ:i&ﬁﬂﬁ (8
X‘t’ ’/ —& - BREREESE
a8
Bty
LR
o "'iléw
o: (30A)
0. 2%
m
O "6

<OEEfE = 4.58 >

- 49 -



(9)

5=m<E5R5,

ZDEREFRL

4=%585,

i%ﬁ%éh—c L\T:o

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

22H8HA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:54, 8% 5:44% 5:53, 2%
(1299 0) (1749 0) (15130)
4:34.5% 4:42% 4:36, 5%
= (8191) = (1672.0) = (1038 A)
3:8.5% 3:11.1% 3:8%
= (2020) o (4400) o (227 N)
2:1.3% 2:2% 2:1,4%
= (B320) o (T8 N) o (39N
1:0.5% 1:0.7% 1:0. 4%
m 13A) m 26.0) m 1A
(e o "t o "t
< OFHIME = 4,42 > < OFHME = 4.27 > <OFEHIE = 4042 >
2FBFEE
604 LIF 614 ~2004
5:58. 5% 5:58. 5%
= (380) = (1140)
4:33.8% 4:33.8%
= @20 = (66.1)
3:6.2% 314, 6%
o [CYN] o ©ON)
2:0% 2:2, 6%
= [(UN] o BN
LN LN
[ R o "
<COE¥IE = 4.53 > COEEIE = 4.49 >
EHPHEE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:48. 2% 5:48% 5:53. 6%
o (3990) a (4510) a (1326 )
4:37. 4% 4:41, 6% 4:36. 5%
= (3100) m (3910) m (903.0)
3:11.8% 3:8% 3:7.8%
o (98AN) | [GIN] | (1930)
2:1.7% 2:1,9% 2:1,3%
| (14.0) | (18A) | (320)
1:0.7% 1:0. 1% 1:0. 4%
LIy LN LIy
[ [ 0o "%
<OFEHfE = 4.31 > < EHIE = 4.36 > < OFERIE = 4042 >
B EE e
604 LT
5:50%
g (N
4:50%
m ®A)
3:0%
| [(UN]
2:0%
o ON)
1:0%
LN
O "%
<EHME = 4.5 >
BEFEEE
602 LLTF
5:54. 4%
o (1040)
4:35. 6%
= (68N)
3:7. 9%
o 15A)
2:2. 1%
| [CYN]
1:0%
LGN
O "%

COEEIE = 4042 >

-50 -

O=mEZ&TEHL




9) CORFEZIRCERSINTL,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

el it
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:43.8% 5:43% 5:55. 4%
a (T40) = (330.0) = (134.0)
4:35.5% 4:40, 2% 4:36. 4%
= (60N) = (309.0) = (880)
3:14.2% 3:13.3% 3:5%
= @4N) o (1028) o 120)
2:3. 6% 2:2. 7% 2:2.1%
m ®A) m 21A) o BN
1:2.4% 1:0.5% 1:0. 4%
L) B |
R | Y o el
< OFHIME = 4.15 > < OFHME = 4.23 > < OEHIE = 4.45 >
BI /- I%H5HAE
604 LIF 614 ~2004
5:46. 9% 5:36. 5%
= (1210) = (5350)
4:42. 6% 4:46. 5%
= (1100) = (682.0)
3:9. 7% 3:13. 5%
o @50) o (198 A)
2:0.8% 2:2%
= @A) o @9N)
1:0% 11 1%
LN B
o "o (RGN
<COE¥IE = 4.36 > COE¥IE = 4,16 >
AR—YRERZHREE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:65. 6% 5:52.3% 5:42. 4%
o (557 N) a (3190) a (53N)
4:28. 6% 4:36.T% 4:37.6%
= (2430) m (2240) m [CYIN]
3:4,2% 3:9.2% 3:17.6%
o (36.0) | (56.0) | (220)
2:0. 7% 2:0.8% 2:1. 6%
| ®A) | [GYN) | @A)
1:0. 4% 1:0. 8% 1:0. 8%
LGN L IE B
AN | m | m

<COEEIE = 4.59 >

COPHfE = 4.39 >

COPHfE = 4019 >

-51 -



9) CORFEZIRCERSINTL,

5=<E3R5. 4=%585, 3=&EbLEHLLALBL, 2=F53BbAHL., 1=2 E58bLL, Oo=EAZFTEHL

2HREHE XIS HEREREEE AR—YREERZHEEES

B 3 37,
" %
LGS LT | ‘?éﬁ
o 1(91% o 1<1§9f> BRI
EESN 000 B0,
LN LR m,
o%to | m RS [ RO
< EBIME = 4.73 > <SP = 4.74 > < SEHIME = 4.67 >

B A&EE - *)‘Cﬂ:#ﬁﬁﬂﬁ (8

X‘t’ ’/ —4& - BRERREE

a8
BT
LR
SRR

1
B 2GR
%

| %o}\)
[ m RN

<COEEJfE = 4.68 >

-52 -



(10)

5=m<E5R5,

4=%585,

COREOARICHEERAD T,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

22H8HA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:52. 4% 5:40, 9% o 5:48%
(1243 A) (1626 A) (1364 A)
4:34.7% 4:39, 2% 4336, 7%
= (8240) = (1559 ) = (1044.0)
3:10% 3:14. 7% 3:11.6%
= (2380) o (584 \) o (3290)
2:2% 2:3.7% 2:2.5%
= 48 N) o (146 A) o (T0N)
1:0. 6% 1:1.2% 1:0. 8%
m 140 = 49N) = (220)
ol o "t O "tk
< EHIME = 4.37 > < OFHME = 4.15 > <OFEHIE = 4.29 >
2FBFEE
604 LIF 614 ~2004
5:55. 4% 5:50. 3%
= (36.0) = (98A)
4:29. 2% 4:37.9%
= 19N) = (T4N)
3:12.3% 3:7. %
o BA) o 150)
2:1. 5% 2:2.1%
= [(UN] o [CYN)
1:0% 1:1%
RN LN
o % i JRE9Y
COE¥IE = 4,41 > COE¥IE = 4.36 >
EFEHHE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:43. 2% 5:44. 5% 5:48%
o (358.\) a (418 A) a (1189 0)
4:39. 1% 4:39. 5% 4:36, 4%
= (324.0) m (B71N) m (9000)
3:13% 3:11.8% 3:11.9%
(1080) | (111A) | (294.0)
2:3. 4% 2:3.1% 2:2. 6%
| (280) | (290) | (64.0)
1:1. 1% 1:0.9% 1:0. 7%
LN B B
[ ol [ N
<CEHME = 4.2 > < OEHIE = 4.24 > < OFERIfE = 4.29 >
B EE e
604 LT
5:58. 4%
g TN
4:33.3%
m [CYN]
3:8.3%
| an)
2:0%
o ON)
1:0%
LN
mRRON
<EHME = 4.5 >
BEFEEE
604 LLF
5:56. 6%
o (108.A)
4:32.5%
= (620)
3:9. 4%
o (18.A)
2:0. 5%
| an)
1:1%
LN
O "%

<COEEIE = 4.43 >

-53-

O=mEZ&TEHL




(10) COBXONBICHEKERMNE T,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

el it
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:40. 8% 5:38% 5:53. 7%
a [GEIN] = (2920) = (130.0)
4:40. 8% 4:39. 6% 4:36.8%
= (69N) = (304.0) = (89N)
3:12.4% 3:15. 5% 3:Th
= Q1N o (1190) o a7A)
2:3.6% 2:4.9% 2:0. 4%
m [GN] o (38A) o N
1:1.8% 1:1.8% 1L T
LGN LS |
R | m RV o
<RI = 4,16 > <OEIE = 4,07 > O = 4,041 >
BI IT#EHE
604 LIF 614 ~2004
5:39. 5% 5:34%
= (1020) = (498 1)
4:45% 4:40. 8%
= (116.A) = (598 A)
3:13.2% 3:19. 4%
o (340) o (2810)
2:2. 3% 2:4, 1%
= BA) o (60.N)
1:0% 1:1.2%
RN B
[ mRON [m RN
COE¥IE = 4.22 > <COE¥IE = 4.03 >
AR—YEREMFHEE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:66. 3% 5:52. 5% 5:36%
o (563\) a (320A) a (450)
4:27.1% 4:34.8% 4:44%
= (230.0) m (2120) m (550
3:5.7% 3:9% 3114, 4%
o (48A) | (550) | (18A)
2:0.7% 2:2.5% 2:4%
O [N | (150 | (BN
1:0% 1:1.1% 1:0%
(N LN LN
[ G [ [ O

<COEEIE = 4.59 >

CPHfE = 4.35 >

COPHfE = 4014 >

-54 -



(10) COBXONBICHEKERMNE T,

5=<E3R5. 4=%585, 3=&EbLEHLLALBL, 2=F53BbAHL., 1=2 E58bLL, Oo=EAZFTEHL

2HMREHME XEERFHEREE AR—YREHZHREEE
2, a0 i
% 8%
RN LR | lém
o 3(93“)\) o %S?\Q) o’ (0)\)
8% B0 B %0
m i, m i, m i,
oo (9N | RV
<O = 4.76 > O = 4074 > <M = 4.83 >
BAGE - *)‘Cﬂ:ﬁ(ﬁﬂﬁ (A
X'lz ‘/ —& - BREREESE
a8
B > amen
W
o (17976)\)
12.3%
o: 2(4431)\)
:0. 6%
. 0(15)0
AN

COEEIE = 4,042 >

- b5 -



an

5=m<E5R5,

COBREOEMNEBETE I,

4=%35RB5. 3=EBLEBLAALY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

2EBFA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:49% 5:36. 6% 5:42. 4%
(1163 A) (1455 A) (1204.0)
4:36. 8% 4:43% 4:41.7%
= (8740) = (17100) = (1186 A)
3:10. 9% 3:15. 5% 3:12.8%
= (258 \) o (617A) o (3630)
2:2. 4% 2:3.4% 2:1.8%
= (B8A) o (136.0) o (52A)
1:0. 5% 1:1. 1% 1:0. 8%
m [CSUN] = “3N) = 240)
0% O "t o "t
< EHIE = 4.32 > <OFHME = 4011 > <OEHIE = 4.24 >
SFBHE
604 LIF 614 ~2004
B 5% Y
WD LR
3:16.9% 3:12.8%
o [CRPN] o 250)
2:1. 5% 2:1. 5%
= [(UN] o BN
|, LN
o % [ JREI)
<COEHIE = 417 > <EHfE = 4.3 >
EFEHHE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:39.1% 5:37. 6% 5:43. 5%
o (3240) a (353.0) a (1077 0)
4:41.2% 4:45. 1% 4:40. 7%
= (341.0) m (4240) m (1007.A)
3:15. 9% 3:13.5% 3:12.8%
o (1320) | (1270) | (3170)
2:3% 2:2.T% 2:1.8%
o (250) | (250) | (450
1:0. 5% 1:0. 6% 1:0. 8%
LIV B LGN
[ O 0ol [ N
<OFEHIfE = 4.16 > < OEHIE = 417 > < OFEHEIfE = 4.25 >
[k s
604 LT
5:66. 7%
g [EIN)
4:25%
m BN
3:8.3%
| an)
2:0%
o ON)
1:0%
LN
mRRON
< EHE = 4.58 >
BEFEEE
604 LLF
5:46. %
o BIN)
4:42.9%
= (820)
3:7.3%
o (140)
2:2.6%
| [CIN]
1:0. 5%
L IGIN)
O "%

<COEEIE = 432>

- 56 -

O=mEZ&TEHL




(1) CoOERXOEMMNEMETE,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

XiEtRERF B A
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:34.3% 5:32% 5:36%
= (B8A) = (246 1) = (87A)
4:40. 2% 4:43% 4:50, 8%
= (68.A) = (330.0) = (1230)
3:14.8% 3:17. 1% 3:10. 7%
= (250) o (131A) o (26.0)
2:7.1% 2:5.9% 2:0.8%
o 121) o (450) o [€IN]
1:2.4% 1:1.8% 1:0. 8%
= N = 140 m @A)
[ G | o eh
<RI = 3.98 > < OSEHIfiE = 3.98 > O = 4,21 >
BI IT#EHE
60 LLTF 614 ~2004
5:39. 9% 5:31. 9%
= (1030) = (4670)
4:45% 4:43.3%
= (116.1) = (6350)
3:13.2% 3:19. 5%
o (340) o (286.0)
2:1.9% 2:3.5%
= GA) o (B20)
1:0% 1:1.2%
RN LN
o "o 0 &b
COE¥IE = 4,23 > <COE¥IE = 4,02 >
AR—YEREMFHEE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
5:65. 6% 5:49. 2% 5:3%%
o (5570) a (300.0) a (400)
4:27.8% 4:40. 2% 4:44.8%
= (236.0) m (2450) m (56.0)
3:4.8% 3:7.9% 3:16%
o (41N) | (48A) | (200)
2:1.2% 2:1,8% 2:4%
| (100) | (CSUN] | [GIN]
1:0.2% 1:0.8% 1:2.4%
L_ICYN) L IE LIy
0t [ 0

<COEEIE = 4.58 >

CPHfE = 4.35 >

COEHfE = 4.01 >

-57 -



(1) COBXOBEMANEFRTEL,

5=<E3R5. 4=%585, 3=&EbLEHLLALBL, 2=F53BbAHL., 1=2 E58bLL, Oo=EAZFTEHL

2HMREHME XEERFHEREE AR—YREHZHREEE

BT B % B R
%
RN R | %h%
o EE?A) o ?5% BRI
EESN 000 B0,
LN LR m,
RN | m RS | VS
< EEE = 4.72 > ORI = 4.7 > ORI = 4.78 >

BAGE - *)‘Cﬂ:i&ﬁﬂﬁ (A

)‘c-|z> —& - BREREESE

a8
B
RSN
o ‘%g‘fm
o: (24A)

:0. 4%

L N0V
[ m G

<OEEJfE = 4.59 >

- 58 -



(12)

5=m<E5R5,

COEENLHMIRBZEZ T 1=,

4=%585,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

22H8HA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:49. 4% 5:39. 9% 5:45, 7%
(1171A) (1589 A) (1298 A)
4:34. 9% 4:39% 4:36., 6%
= (8280) = (1551.1) = (1039.A)
3:12. 6% 3:15. 7% 3113, 1%
= (299 0) o (623 N) o (3730)
2:2. 4% 2:3.8% 2:3.3%
= (56.0) o (152.8) o (95.0)
1:0.5% 1:1.3% 1:0.7%
LGS LRGN L eSS
ot o "t o "t
P = 4.3 > <O = 4013 > O = 4,24 >
2FBFEE
604 LIF 614 ~2004
5:41. 5% 5:51. 8%
= (27TAN) = (1010)
4:44. 6% 4:33.8%
= @9N) = (66.1)
3:10.8% 3:8.7%
o TN o 7N
2:1.5% 2:3, 6%
= (LA =
1:0% 1:
RN =
o % o "%
<COE¥IE = 4.28 > COE¥IE = 4.31 >
EHPHEE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:42. 6% 5:43. 5% 5:46. 1%
o (353.0) a (409 0) a (11420)
4:37.2% 4: 4:35.9%
= (308.0) m (365.0) m (8890)
3:15. 1% 3: 3:13.4%
o (1250) | (126 1) | (332.0)
2:3.7% 2: 2:3,4%
| BLA) | (250) | (830)
11 1% 1:1.2% 1:0.7%
LN LIt L ItN
O AN o 0:0.4% O N
<OFEHfE = 4017 > < OEHIE = 4,21 > < OFERIE = 4024 >
B EE e
604 LT
5:41. 7%
g (5A)
4:50%
m ®A)
3:0%
| [(UN]
2:8.3%
o (§UN]
1:0%
LN
mRRON
< EHME = 4.25 >
BEFEEE
602 LLTF
5:52. 9%
o (101A)
4:33.5%
= (640)

<COEEIfE = 4.38 >

3:12.6%
o (240)
2:1%
@A)
1:0%
L RN

0:0%
O on

- 59 -



(12) COEFEMLHMRIFZZITT=,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

el it
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:39. 1% 5:35. 5% 5:43%
= (66.8) 2730) = (104.0)
4:38.5% 4:40. 6% 4:41. 7%
= (651) = (3120) = (101A)
3:18.9% 3:16. 5% 3:9.9%
= (320 o (1270) o 240)
2:1.8% 2:5.5% 2:3,3%
o BA) o “42.0) o 8N
1:1.2% 1:1. 6% 1:1.2%
L) LY L
R | Y o eh
<O = 4013 > <OSEHIfE = 4,03 > <O = 4,23 >
BI IT#EHE
604 LIF 614 ~2004
5:41. 1% 5:33. 6%
= (106.8) = (4930)
4:39. 9% 4:41. 4%
= (1038) = (607 A)
3:16.7% 3:19.3%
o (430) o (283.0)
2:2. 3% 2:4, 1%
= BA) o (60.N)
1:0% 1:1.2%
RN L RN
o "o (RGN
<CEHME = 4.2 > < OEHIE = 4.03 >
AR—YEREMFHEE
604 LLF 6145 ~2004 2014 ~5004
5:60. 4% 5:51.3% 5:41. 6%
o (513A) a (313A) a (52N)
4:29. 8% 4:33% 4:39. 2%
= (253.0) m (2010) m (490)
3:8% 3:11.5% 3:13.6%
o (68.0) | (T0N) | 17N
2:1.4% 2:3% 2:3.2%
| 120 | (18A) | [CYN]
1:0. 2% 1:1.1% 1:0. 8%
L_ICYN) LN B
[ [ [ O

COEEIE = 4.49 >

COPHfE = 4.31 >

COPEEfE = 4.2 >

- 60 -



(12) COEFEMLHMRIFZZITT=,

5=<E3R5. 4=%585, 3=&EbLEHLLALBL, 2=F53BbAHL., 1=2 E58bLL, Oo=EAZFTEHL

2HMREHME XEERFHEREE AR—YREERZHEEES
37, B i
% 8%
m i, =, =
o 3(?)\) o %3% BRI
8% B0 B0,
m i, m i, m,
RN | m RS [ R
O = 4.74 > OB = 4,72 > <M = 4.83 >
BAGE - *)‘Cﬂ:#ﬁﬁﬂﬁ (8
)'C'lz ’/ —& - BREREESE
a8
=4,
RS
o léa%%
o: (33A)
11.4%
| l(zé}\)
ot

COEEfE = 4.3 >

-61 -



(13) CORXISHRL T,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

2EBFA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:56. 3% 5:36. 9% 5:42%
= (8690) (11220) = (1540)
4:32.4% 4:40. 5% 4:40. 9%
= (500.0) = (12320) = (150 1)
3:8.8% 3:16. 6% 3:12.8%
= (136.0) o (504 A) o (47N)
2:1. 6% 2:4% 2:3%
= @4N) o (1230) o 1A
1:0. 5% 1:1. 6% 1:0. 8%
LGN LS L
O " [ RO (O
< OFHIME = 4.43 > < FHME = 4.07 > <OEHIE = 4021 >
SFBHE
604 LIF 614 ~2004
5:46. 2% 5:50. 8%
= (300) = (990)
4:41.5% 4:35.9%
= Q7N = (TON)
3:10.8% 3:9. 7%
o TN o 19N)
2:0% 2:2, 6%
= [(UN] o BN
1:0% 1:0%
LN L NGV
[ R i JRE9Y

<COEEIfE = 4.36 >

<OEEfE = 4.36 >

EPHEE

(13) DERMIIEELTHEEA

[E 2 2g=

60% AT

=
m s
| 31?’1%
a=%y
B,

mRRON

<OFHIfE = 4.67 >

BERFHEE
604 LU F

5:53. 5%
o (1028)

4:29. 8%
= [E9N]

3:14. 1%
o @Q7N)
2:2.1%
o [CYN]
1:0. 5%
L IGIN)

0:0%
O on

COEEIE = 434 >

-62 -



(13) CORXISHRL T,

5=m<E5R5, 4=%5R5,

B=EBLLEHVARLY,

2=%35Bbizl,

1=2<{Z5BhAL,

O=mEZ&TEHL

XiEtRERF B A
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:35. 5% 5:35. 7% 5:42, 1%
= [GUN] (2740) = (1020)
4:40. 8% 4:39. 5% 4:44, 6%
= (6IN) = (3030) = (108 A)
3:16. 6% 3:17. 1% 3111, 2%
= @8N) o (131A) o @7TA)
2:4. 1% 2:5.6% 2:1,2%
o [N o 3N o BN
1:1.8% 1:2% 1:0. 4%
LGN LN |
[ G O "&b o
<O = 4.05 > <COEHIE = 4,02 > O = 4,27 >
BI IT#EHE
60 LLTF 614 ~2004
5:39. 5% 5:31. 3%
= (1020) = (459 0)
4:47.7% 4:43.1%
= (1230) = (632.0)
3:10. 5% 3:19. 6%
o (27N) o (2880)
2:1.9% 2:4%
= GA) o (B8A)
1:0.4% 1:1.8%
LRV LRGN
[ mRON o "%
COE¥IE = 4.24 > <COEEIE = 3.98 >
AR—YEREMFHEE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
5:66. 7% 5:47. 5% 5:41. 6%
o (566.1.) a (2900) a (52N)
4:26. 1% 4:37. 2% 4:33,6%
= (2220) m (2270) m (420
3:5.4% 3:10.8% 3:16%
o (46 N) | (66 1) | (200)
2:0. 9% 2:2.8% 2:6. 4%
| [EIN] | a7A) | 8N
1:0.2% 1:1.3% 1:1.6%
L_ICYN) LA B
oot 0oeh 0

<COEEIE = 4.59 >

COPHME = 4.27 >

COPHfE = 4.08 >

- 63 -



(13) CORXISHRL T,

5=<E3R5. 4=%585, 3=&EbLEHLLALBL, 2=F53BbAHL., 1=2 E58bLL, Oo=EAZFTEHL

2HREHE XIS HEREREEE AR—YREERZHEEES
%
BT BT B0
% 421 1%
|G LT = ﬁb
o 3(93“)\) o %3?\{') m (0/\}
0%
o’ (1)\) o= 1(12)9\6) oz OAN)
: :0%)
m i, m i, LY
RN (9N | VS
O = 4.68 > O = 4.65 > OB = 4.78 >
BXREE-H *Iﬂ:#ﬁﬁﬂ- B (B
Xtrh— BREREEE
=)
=
LR
o i‘fgﬁ)
o: (35A)
:0. 8%
. 0(12}\)
0 "o

<OEEfE = 4.38 >

- 64 -



	表紙
	１．「学生による授業評価アンケート」（ＷＥＢ利用分）
	実施結果（ＷＥＢ利用分）
	質問項目一覧（全学共通質問項目・学部等独自質問項目）（ＷＥＢ利用分）
	(1)
	(2)
	(3)

	アンケート集計結果の見方（ＷＥＢ利用分）
	全学共通質問項目の科目分野別集計結果（ＷＥＢ利用分）
	【001】この授業はシラバスに沿って進められた。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	学部科目(3)
	学部科目(4)
	研究科科目

	【002】この授業の内容説明はわかりやすかった。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	学部科目(3)
	学部科目(4)
	研究科科目

	【003】試験の出題・レポートの課題について意図が理解できた。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	学部科目(3)
	学部科目(4)
	研究科科目

	【004】この授業に満足した。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	学部科目(3)
	学部科目(4)
	研究科科目



	２．「学生による授業評価アンケート」集計結果（調査票利用分） 
	実施結果（調査票利用分） 
	全学共通質問項目アンケート用紙
	全学共通質問項目アンケート用紙（裏面）

	学部等独自質問項目一覧（調査票利用分） 
	(1)
	(2)

	アンケート集計結果の見方（調査票利用分） 
	全学共通質問項目の科目分野別集計結果（調査票利用分） 
	(1)あなたはこの授業を欠席しましたか？
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(2)あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行いましたか？
	学部科目(1)

	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(3)あなたはこの授業について適切に評価できる。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(7)この授業はシラバスに沿って進められた。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(8)この授業の各回ごとの内容説明はわかりやすかった。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(9)この授業は良く準備されていた。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(10)この授業の内容に興味が持てた。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(11)この授業の目的が理解できた。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(12)この授業から知的刺激を受けた。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目

	(13)この授業に満足した。
	学部科目(1)
	学部科目(2)
	研究科科目、日本語・日本文化教育科目






